


- INTRODUZIONE

Per un corretto impiego del decespugliatore e per evitare incidenti, non iniziate il lavoro
senza aver letto questo manuale con la massima attenzione. Troverete su questo manuale
le spiegazioni di funzionamento dei vari componenti e le istruzioni per i necessari controlli
e per la manutenzione.

N.B. Le descrizioni e le illustrazioni contenute nel presente manuale siintendono non
rigorosamente impegnative. La Ditta si riserva il diritto di apportare eventuali
modifiche senza impegnarsi ad aggiornare di volta in volta questo manuale.

m INTRODUCTION

To correctly use the brush cutter and prevent accidents, do not start work without having first
carefully read this manual. You will find explanations concerning the operation of the various
parts plus instructions for necessary checks and relative maintenance.

Note: lllustrations and specifications in this manual may vary according to Country
requirements and are subject to change without notice by the manufacturer.

Pour un emploi correct de la débroussailleuse et pour éviter les accidents, ne pas
commencer le travail sans avoir d'abord lu attentivement le manuel. Vous trouverez les
descriptions du fonctionnement des divers composants et les instructions pour les contréles
nécessaires et pour l'entretien.

N.B. Les descriptions et les illustrations contenues dans ce manuel n'engagent pas
rigoureusement le constructeur. La société se réserve le droit d'apporter d'éventuel-
les modifications sans devoir mettre a jour a chaque fois le manuel.

GiRIS

Motorlu tirpani dogru kullanmak ve kazalari énlemek igin nasil ¢alistigini ve bakiminin nasil
yapildigini 6gretenkullanim kilavuzunun tamamini dikkatle okumadan cihazinizi calistirmayin.
NOT: Bu kilavuzda hangi cizimlerin ve teknik 6zelliklerin bulunmasi gerektigi her bir
lilkenin kanunlarina gore degisebileceginden, imalatgi firma tarafindan kullaniciya
bildirilimeden degistirilebilir.

m BBEOEHUE

[lnA npaBnnbHOro NCMONb30BaHNA ANEKTPOTPUMMEPA, BO NOEXaHNE HeCHaCTHbIX CIy4aes,
Henb3AHa4YMHaTb paboTy 6e3 TwaTenbHOro W3y4eHWA HACTOALEN WHCTPYKUMW. Bbl
HanpeTe 34eCb NMOACHEHUA OTHOCMTENIbHO HEKOTOPbIX YacTen aNeKTpoTpumMmepa, a
Tak>XXe UHCTPYKLMM NO HEOOXOAMMBIM NMPOBEPKaM 1 06CNy>KUBAHUIO.

BHUMAHMUE: UnniocTpauum n cneunmkauum B faHHOW MHCTPYKLUKU MOTYT 6bITb
6e3 yBefOMIIeHUA U3MEHEHbl NPOU3BOAUTENIEM B COOTBETCTBUM C TpeboBaHMAMM
CTpaHbl, rae NPoM3BOAUTCA NpoAaXka HaCTOALLEro U3aenua.

m UVODNE NAPOMENE

Ako zelite pravilno koristiti obreziva¢ grmlja i izbjegavati mogucée nesretne sluc¢ajeve,
nemoijte pristupati radu ako niste prethodno vrlo pazljivo procitali ova uputstva. U ovim
¢ete uputstvima naci opis rada raznih dijelova i upute za potrebne kontrole i radove na
odrzavanju.

OPASKA Opisi i slike sadrzane u ovim uputstvima ne predstavljaju nikakvu
obvezu za Proizvodaca, koji pridrzava pravo na donosenje eventualnih izmjena
bez obveze upotpunjavanja ovih uputstava.
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DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

18 TEKNIK OZELLIKLERI

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

DONNEES TECHNIQUES TEHNICKI PODACI

TR92E TR111 E
Motore elettrico monofase - Single-phase motor - Moteur
eléctriques monophase - Bir fazli motor - OgHodasHbIn EMAK
asuratens - Monofazni elektriCni motor
Tensione - Voltage - Tension - Voltaj - HanpaxxeHue - Napon 230V 230V
Intensita nominale - Current Input - Intensité nominale - 0A
Nominal Akim - HommnHanbHbin ToK - Nominalni intenzitet 4.2A 5.
Frequenza - Frequency - Fréquence - Frekans - YacTtoTa -
Frekvencija 50 Hz 50 Hz
Potenza - Power - Puissance - Gi¢ - MowHocTb - Snaga 900 W 1100 W
Peso - Weight - Poids - Agirlik - Bec - TeZina 3.4 Kg 4.45Kg

MODELLO | PRESSIONE ACUSTICA LIVELLO POTENZA ACUSTICA GARANTITO LIVELLO DI VIBRAZIONE
MODEL PRESSURE LEVEL GUARANTEED SOUND POWER LEVEL VIBRATION LEVEL
MODELE | PRESSION ACOUSTIQUE NIVEAU PUISSANCE ACOUSTIQUE ASSURE NIVEAU DE VIBRATION
MOZESb BASING GARANTI EDILEN AKUSTIK GUG DUZEYi TITRESIM
MODEL YPOBEHb LIYMA YPOBEHb 3BYKOBOW MOLIHOCTM HE BONEE BUBPALIMA
AKUSTIENI PRITISAK GARANTIRANA RAZINA AKUSTICNE SNAGE RAZINA VIBRIRANJA
Lpa 2000/14/EC EN 786/A1
EN 786/A1 LwA EN ISO 3744 - ISO 11094
TRO92E 86 dB(A) 96 dB(A) 5.4 (sx)/3.1 (dx) m/s?
TR111E 87 dB(A) 96 dB(A) 6.4 (sx)/6.0 (dx) m/s?
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I COMPONENTI DEL DECESPUGLIATORE

1 - Impugnatura
2 - Tubo di trasmissione
3 - Testina di nylon
4 - Protezione testina
5 - Attacco cinghiaggio
6 - Interruttore di funzionamento
7 - Interruttore di sicurezza
8 - Spina di corrente
9 - Motore elettrico
10 - Lama tagliafilo

ezl BRUSH CUTTER COMPONENTS

1 - Handle
2 - Shaft arm
3 - Nylon head

4 - Head guard

5 - Harness attachment
6 - On/Off switch

7 - Safety switch

8 - Power plug
9 - Electric motor
10 - Blade

COMPOSANTS DE LA DEBROUSSAILLEUSE

1 - Poignée
2 - Tuyau de transmission
3 - Téte fil nylon
4 - Protection
5 - Attache pour courroie
6 - Interrupteur de fonctionnement
7 - Interrupteur de sécurité
8 - Prise de courant
9 - Moteur électrique
10 - Lame coupe-fil

ELEKTRIKLI TIRPAN PARCALARI

1 - Pilot kol

2 - Saft

3 - Misinali baghk

4 - Baslik koruyucu

5 - Aski baglantisi

6 - Acma / Kapama anahtar
7 - Guvenlik anahtar

8 - Fis
9 - Elekirik motoru
10 - Bigak

NS YACTU SJIEKTPOKOCHI
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1 - Pyuka

2 - TpaHcmucena

3 - HennoHoeas ronoska

4 - 3aluTa ronoBku

5 - lNMeTnAa ana pemeluka

6 - BbikntovaTtenb

7 - 3aWwunTHbIN BbIKNOYaTeNb
8 - Bunka

9 - OnekTpogsurartenb

0 - Hox anA o6pesKku necku

DIJELOVI OBREZIVACA GRMLJA

Rukohvat

Pogonska osovina
Glava za najlon
Stitnik glave
Priklju¢ak remena
Prekida¢ rada
Sigurnosni prekida¢
Mrezna uti¢nica
Elektri¢ni motor
Rezaljka najlonske niti
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SAFETY PRECAUTIONS
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ATTENZIONE - Il decespugliatore, se ben usato, e
uno strumentodilavororapido,comodo ed efficace.
Perche il Vostro lavoro sia sempre piacevole e
sicuro, rispettate scrupolosamente le norme di
sicurezza qui riportate.

Conservare con cura il seguente Manuale e consultarlo
prima di ogni utilizzo della macchina.

Il decespugliatore deve essere utilizzato solo da perso-
ne adulte, in buone condizioni fisiche e a conoscenza
delle norme d'uso.

Non usare il decespugliatore in condizioni di affatica-
mento fisico o dopo aver assunto alcool, droghe o
farmaci (Fig. 1).

Consegnare o prestare il decespugliatore solo a perso-
ne esperte e a conoscenza del funzionamento e del
corretto utilizzo della macchina. Consegnare anche |l
manuale con le istruzioni d'uso, da leggere prima di
iniziare il lavoro.

Indossare abiti adatti e articoli di sicurezza quali stivali,
pantaloni robusti, guanti, occhiali protettivi, cuffia e
casco antinfortunistico.

Usare vestiario aderente ma comodo (Vedi pag. 8-9).
Non permettere ad altre persone di restare nel raggio di
?zione)di 15 metri durante I'uso del decespugliatore
Fig. 2).

Il decespugliatore deve essere equipaggiato con gli
attrezzi da taglio (utensili) esplicitamente consigliati dal
costruttore (Vedi pag. 14-15). Eseguire il montaggio
dell'apparato di taglio prima di inserire la spina di colle-
gamento alla rete (Fig. 3).

Controllare che la tensione e la frequenza indicate sulla
targhetta applicata al decespugliatore corrispondano a
quelle della rete di allacciamento (Vedi pag. 2).

Con motore in funzione, afferrare sempre saldamente
l'impugnatura anteriore con la mano sinistra e quella
posteriore con la mano destra (Fig. 4).

Mantenete sempre asciutte e pulite le impugnature.
Lavorare assicurandosi di essere in posizione stabile e
sicura (Fig. 5).

Non usare cavi, spine o prolunghe difettose e/o non a
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norma.
Usare cavi di prolunga al neoprene o comunque a
doppio isolamento con spine di sicurezza predisposte
per uso esterno.

Disinserire immediatamente la spinadallarete seil cavo
e danneggiato o tagliato (Fig. 6).

Il cavo di collegamento elettrico deve essere collocatoin
modo da evitare che persone o veicoli possano danneg-
giarlo mettendo loro e Voi in pericolo.

Controllare che il cavo, durante il lavoro, sia sempre
lontano dal raggio di azione della testina e non sia posto
intensione. Non tagliare in vicinanza di altri cavi elettrici.
Disinserire la spina di collegamento con la rete prima di
eseguire qualsiasi manutenzione o trasporto (Fig. 3).
Non utilizzare il decespugliatore in atmosfera esplosiva
o infiammabile (Fig. 7).

Non usare il decespugliatore senza la protezione della
testina.

Conservareil decespugliatore inluogo asciutto, lontano
da fonti di calore e sollevato dal suolo. Non esporre il
decespugliatore alla pioggia o a condizioni di particolare
umidita (Fig. 7).

Non avviare il motore senza il braccio montato (Fig. 8).
Non tagliare troppo vicini al terreno per evitare.

Non usare il decespugliatore per tagliare altri materiali
che non siano erba.

Non lavorare con un decespugliatore danneggiato, mal
riparato, mal montato o modificato arbitrariamente. Non
togliere, danneggiare o rendere inefficace alcun dispo-
sitivo di sicurezza.

Controllare giornalmente il decespugliatore per assicu-
rarsi che ogni dispositivo, di sicurezza e non, sia funzio-
nante.

Non effettuare operazioni o riparazioni che non siano di
normale manutenzione. Rivolgersi ad officine autorizza-
te.

In caso di necessita della messa fuori servizio del
decespugliatore, non abbandonatelo nell'ambiente ma
consegnatelo al Vs. rivenditore che provvedera alla
corretta collocazione.

RivolgeteVi sempre al Vostro rivenditore per qualsiasi
altro chiarimento o intervento prioritario.
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WARNING: The brush cutter, if properly used, is a
quick, confortable and efficient tool. So that your
work is always plea-

sant and safe, please respect the following safety
precautions scrupulously.

Keep this manual on hand and consultitbefore each use
of the tool.

The brush-cutter must only be used by adults, and users
must be in good physical shape and familiar with the
operating instructions. Do not use the brush-cutter under
conditions of physical fatigue or if you have taken
alcohol, drugs or medication (Fig. 1).

Hand over orlend the brush-cutter only to expert persons
who know how to operate and use the machine correctly.
Give them also the handbook with the operating
instructions, to be read before starting work.

Wear appropriate clothing and safety articles such as:
boots, heavy-duty trousers, gloves, protective eyewear,
ear protection and protective helmet. Use clothing which
is close-fitting but comfortable (look pag. 8-9).

Do not allow other people to remain within 15 metres
during brush cutter use (Fig. 2).

Do not use any cutting tool or attachment that is not
explicity recommended for this machine (look pag. 14-
15). Fit the cutting apparatus before plugging in to the
mains (Fig. 3).

Check that the voltage and frequency indicated on the
plate of the brush-cutter correspond to those of the
mains supply (look pag. 2).

With the motor running, always take a firm hold on the
front grip with your left hand and on the rear one with
your righthand (Fig. 4). Always keep the grips clean and
dry.

Only work when you are in a stable and secure position
(Fig. 5).

Do notuse cables, plugs or extensions that are defective
or that do not comply with relative standards.
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Use neoprene or double insulated extension cables with
safety plugs suitable for outside use.

Remove the plug from the mains immediately if the
cables is damaged or cut (Fig. 6).

Connection to the electricity supply must be made in
such a way to prevent damage by and to people and
vehicles.

Make sure that the cable is well out of the way of the
nylon head operation range and is never stretched out.
Never cut in the vicinity of other electrical cables.
Always disconnect from the mains before carryng out
any maintenance or handling (Fig. 3).

Do not use the brush-cutter in explosive or inflammable
atmospheres (Fig. 7).

Never use the brush-cutter without the nylon head blade
guard.

Store the brush cutter in a dry place, away from heat
sources, and off the ground. Do not expose the brush-
cutter to rain or conditions of high humidity (Fig. 7).
Do not start the engine with the arm not mounted (Fig.
8).

In order to avoid hitting stones or other objects, do not
cut too close to the ground.

Do not use the brush-cutter to cut anything other than
grass.

Never work with a brush-cutter thatis damaged, poorly
repaired, orrandomly modified. Do notremove, damage,
or disactivate any of the safety devices.

Check the brush cutter daily to be sure that components
and safety devices are full functioning properly.

Do not attempt to carry out operations or repairs that are
not part of the normal maintenance. See the authorised
dealer.

Ifitis necessary to disable the brush-cutter, do not leave
it lying around but take it to your dealer who will dispose
of it properly.

Always call your dealer for any clarification or priority
action.
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ATTENTION: Si vous utilisez correctement la
débroussailleusevous aurezuninstrument de travail
rapide, pratique et efficace. Pour que votre travail soit
toujours agréable et sir respectez scrupuleusement
les regles de sécurité reportées ci-dessous.

Conservez ce manuel soigneusement et consultez-le a
chague foisque vous devrez utiliser la machine.

La débroussailleuse ne doit étre utilisée que par des
adultes en bonnes conditions physiques et ayant pris
connaissance des normes d'utilisation.

N'utilisez pas la débroussailleuse si vous étes
physiquement fatigué ou sous influence de I'alcool, de
drogues ou de medicaments (Fig. 1).

Ne prétez votre débroussailleuse qu'a des personnes
expertes qui sachent la faire fonctionner correctement.
Donnez-leur aussi le manuel avec le mode d'emploi a lire
avant de commencer a travailler.

Portez des vétements adéquats et slrs comme par
exemple des bottes, un pantalon résistant, des gants, des
lunettes de protection, un casque antichoc. Utilisez des
vétements adhérents mais commodes éVoir pag. 8-9).
Veillezace quecFersonne ne se trouve dans un rayon de
%5 metres quand la débroussailleuse est en marche (Fig.

Seules les lames prévues pou la débroussailleuse

concernée doivent étre utilisées (Voir pag. 14-15). Montez

I'appareil de coupe avant de brancher la fiche sur la prise

de courant (Fig. 3).

Vérifiez si la frequence et la tension indiquées sur la

plaque de la débroussailleuse correspondent a celles du

réseau de branchement (Voir pag. 2).

Quand le moteur tourne, saisissez toujours fermement la
oignée avant de la main gauche et la poignée arriere de

amaindroite (Fig. 4). Veillez a ce que les poignées soient

toujours propres et séches.

Travaillez aprés vous étre assuré d'avoir une position

stable et sdre (Fig. 5).

- N'utilisez pas de cables, de prises ou de rallonges en
mauvais état ou non homologués.

- Utilisez des rallonges en néopreéne ou a double isolation
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avec des prises de sécurité prédisposées pour un usage

externe.

Débranchez immédiatement la prise si le fil s'abime ou se

coupe (Fig. 6).

Le branchement électrique doit étre disposé de maniere

a éviter qu'il puisse étre endommagé ou provoquer des

préjudices aux personnes ou véhicules.

Veérifiez le fil pendant que vous travaillez: il doit toujours

étre loin du rayon d'action de la téte fil nylon et il ne doit

pas étre tendu. Ne coupez pas a proximité d'autres fils

électriques.

Débranchez la fiche de la prise de courant avant toute

?I?_éragi)on d'entretien et avant de transporter la machine
ig. 3).

N'utilisez pas la débroussailleuse dans des atmospheres

explosives ou inflammables (Fig. 7?.

N'utilisez pas la débroussaille sans le capot de protection

de la téte fil nylon.

Conservez la débroussailleuse sans un endroit sec, loin

des sources de chaleur, soulevée du sol.

Ne laissez pas votre débroussailleuse sous la pluie ou

dans un endroit particuliérement humide (Fig. 7).

Ne faites pas démarrer le moteur sans que le bras soit

monté (Fig. 8).

Ne coupez pastrop prés du terrain, vous éviterez ainsiles

cailloux et autre objets.

N'utilisez pas la débrousailleu pour couper autre chose

que de I'herbe.

Ne travaillez pas avec une débroussailleuse

endommagée, mal réparée, mal montée ou arbitrairement

modifiée. Ne touchez sous aucun prétexte aux dispositifs

de sécurité.

Contrblez tous les jours la débroussailleuse et assurez-

vous que tous les dispositifs, de sécurité et autres,

fonctionnent bien.

N'effectuez pas d'opérations ou de réparations qui ne

soient pas d'entretien normal. Adressez-vous plutéta des

ateliers autorisés.

Sivotre débroussailleuse ne marche plus, ne 'abandonnez

pas dans la nature! Appelez votre revendeur habituel, qui

saura résoudre la situation.

Adressez-vous toujours a votre revendeur habituel pour

tout autre explication ou intervention importante.
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Turkge PYCCKUI
GUVENLIK ONLEMLERI BHUMAHUE
DIKKAT: elektrikli tirpan dogru kullanildiginda hizl, 11 - Neopren (sentetik kauguk) veya cift katizolasyonlu uzatma Mpu NPaBMNBLHOM MCMONb30BAHNN 3TO YCTPOWCTBO

rahat ve etkin bir alettir. Yanhs kullanildiginda yada
gerekli 6nlemler alinmadiginda tehlikeli olabilir.
Sorunsuz ve emniyetli kullanim icin givenlik
onlemlerini dikkatlice uygulayin.

Gerektiginde igindeki bilgilerden faydalanabilmek icin bu
kullanim kilavuzu devamli yaninizda bulunsun.
Elektrikli tirpan yalnizca yetiskin insanlar tarafindan
kullaniimali ve kullanicinin fiziksel yapisi saglam olmalidir,
kullanim talimatlarini tam olarak bilmelidir. Fiziksel bir
yorgunluk, alkol etkisinde veya alinmis birilag etkisinde olma
gibi durumlarda motorlu tirpani kullanmayiniz (Sekil 1).
Elektrikli tirpani kullanmasi igin birine vermeniz
gerektiginde yalnizca dogru sekilde kullanimini bilen
uzman bir kisiye verin. Calismaya baglamadan &nce
okumasi icin kullanim kilavuzunu da makinanin yaninda
verin.

Makinayi kullanirken bot, kalin pantolon, eldiven koruyucu
gozltk, kulaklik ve kask gibi ise uygun koruyucu giysiler
ve aksesuarlar kullanin. Uzerinize tam oturan ve rahat
kiyafetler giyin (Daha Sayfa 28-29).

Galisma alaninizin 15 metre kadar icinde kimsenin
bulunmasina izin vermeyin (Sekil 2).

Bu makina icin net bir sekilde éneriimeyen ot kesme
aparatlarini kesinlikle kullanmayin (Daha Sayfa 34-35).
Makinanin figini prize takmadan énce, ot kesme aparatini
takin (Sekil 3).

Fisi taktiginiz prizin ¢ikis voltajinin motorun Uzerindeki
plakadayazdi@i gibi oldugundan eminolun (Daha Sayfa 2).
Makinacalisirken, sol elinizle dndeki pilot kolu, sag elinizle
de arkadaki tutma kolunu sikica kavrayin (Sekil 4). Tutma
kollarini daima kuru ve temiz tutun.

Daima saglam ve giivenlikonumdayken makinayi kullanin
(Sekil 5).

Kullanilan kablo, fis ve uzatmalarin bozuk olmamasinave
standartlara uygun olmasina dikkat edin.
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kablosu ve disarida kullanima uygun izolasyonlu fis ve
priz kullanin.

Eger kablolarda bir kopma veya hasar meydana gelirse
hemen makinanin figini prizden ¢ekin (Sekil 6).

Kablo baglantilari, insan ve araglara zarar vermeyecek
sekilde olmalive bunlarin verebilecegi hasari engelleyecek
sekilde olmalidir.

Elektrik kablolarinin, misinali bagligin kesim alanindan
uzak olmasi gereklidir. Kesinlikle herhangi bir elektrik
kablosunun yaninda kesim yapmayin.

Herhangi bir bakim iglemi yaparken makinanin figini
prizden ¢ikarin (Sekil 3).

Elektrikli tirpani patlayici ve yanici gaz bulunan ortamda
calistirmayin (Sekil 7).

Bigak koruyucusunu takmadan Elektrikli tirpani kesinlikle
calistirmayin.

Elektrikli tirpani kuru bir ortamda ve isiticilardan uzak
tutun. Elektrikli tirpani yagmur altinda ve cok nemliortamda
birakmayin (Sekil 7).

Kol baglanmadan motoru calistirmayin (Sekil 8).
Taglara diger cisimlere vurmamak igin yere ¢ok yakin
kesim yapmayin.

Elektrikli tirpani ottan baska bir sey kesmeyin.

Arizali, dogru tamir edilmemis olan veya yanlis monte
edilmis olan makinayi asla kullanmayin. Koruyucu tertibati
kesinlikle kirmayin, gikarmayin.

Tirpanin aparatlarinin ve koruyucu tertibatinin dogru
calistigini her giin kontrol edin.

Normal bakim haricinde herhangi bir tamir etme veya
s6kme-takma islemine girismeyin. Yetkili bir servise
basvurun.

Makinaniz kullanilmaz duruma geldiyse herhangi bir yere
atmayin, uygun bir sekilde atiimasini saglamak Uzere
yetkili servise basvurun.

Herhangi bir problemle karsilagtiginizda yetkili servise
basvurun.

ABN1AeTCA NPOCTbIM U 6e3onacHbIM WHCTPYMEHTOM.
MoxxanyucTta, BHUMATEsNIbHO Mpo4YuTanTe AaHHYIO
UHCTpyKuuio. NMpasuna 6e3onacHoCcTu:

Bcerna pepxuTte 3Ty WHCTPYKUMIO MOL PYKOM M Mpu
Heo6x0ANMOCTH obpaLlanTech K Hel.

He nonb3ynTecb anekTpoTpuMmepamu ecnu Bbl He
03HaKOMWUIIUCb C UHCTPYKLUMER, yCTanu Unn 4yBCTBYNTE
ceba 6onbHbIM. 3anpelaeTcA UCnonb3oBaTb MOTOKOCY
nmnuam, HaxopAwMmMcA B COCTOAHUMU (pI/I3VIHeCKOFO
YyTOMMEHMA WNM Nnoh BO34EWCTBUMEM ankorons,
HaPKOTUYECKMX NN NTEKapCTBEHHbIX cpeacTs (Puc.1).
OneKTpPOTPUMMEPOM [OSMKHbI MONb30BaTbCA Nuua,
3HarLMe NpuHUMN paboTbl MHCTPYMEHTA Y BHUMATENbHO
N3YYMBLUNE UHCTPYKLMIO NO IKCMIyaTauunu.

Mpv paboTe ncnonb3yTe 6e30MacHyo 1 3aKPbITYHO, NTOTHO
npvneratoLLyo nyao6Hyo oaexay, 06yBb, 6pIOXu, 3alMTHbIE
O4KM, HayLUIHWKK 1 nepyaTku (CmoTpeb CTp. 28-29).

He paspelwante gpyrum noaam v 3puTensam HaxoamTbeA
6nuxe 15 meTpoB oT mecTa paboTsl (Puc. 2).
Vcnonb3yinTe TONbKO PEKOMEHAOBAHHYHO NECKY U MHble
pacxoaHble MmaTtepuansl (CmoTpeb cTp. 34-35),
noctaefnAeMble C TPUMMEPOM Wnu npuobpeTanTe ux
OTAEeNbHO y ochmumansHoro aunepa (Puc. 3).

Mepen Hayanom Mcnonb3oBaHWA MPOBEPbLTE, YTO
HanpAXXeHWe 4acToTa, yKadaHHbIe Ha Kopryce TpUMMepa,
COBMajalT C XapakTepucTukamu Balen anektpoceTtu
(CmoTpeb cTp. 2).

Mpu paboTe Kpenko aep>xxnte Tpummep 3a o6e pyyku (Puc.
4), BCerpa ounLanTe opraHbl ynpaeneHus nocne paboTsbl.
PaboTarnTe ToNbKO B yCTOMYMBOM no3uumn (Puc. 5).

He vcnonb3yiTe yanMHUTENW, PO3ETKWN B HEMCMPABHOM
COCTOAHUM WM He COOTBETCTBYOLIME MOOKHOHAEMOW
Harpyske.

Vicnonb3ynte yanuHUTENW C OBOWHOW M30nAUMEN U
BMaro3alMTHbIMU PO3eTKamu.
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PYCCKUU Hrvatski
BHUMAHUE SIGURNOSNI PROPISI
12 - Mpyv  NOBpPeXAEHUM YANUHUTENA HeMeANeHHOo A NAPOMENA - Ako se pravilno koristi, ovaj je obreziva¢ vanjsku upotrebu.
oTcoeanHuTe anekTpokocy (Puc. 6). grmlja zasigurno brz, spretan i uéinkovit radni alat. 12 - IskopCajte odmah utika¢ iz napojne mreze ako je kabel
13 - CoefamHeHue C a1. CeTbo AOMKHO ObiThb BbINOMHEHO Tak, Raditi ¢ete uvijek na siguran, ujedno i na lagodan ostecen ili prerezan (Slika 6).
YTOGbI 6biNa UCKIloYEeHa BO3MOXHOCTb MopakeHus 37l. nacin, ako slijedite pazljivo nize navedene sigurnosne 13 - Elektriéni prikljuéni kabel mora biti postavljen tako da ga
TOKOM MOCTOPOHHMX NIOAEN. propise. druge osobe ili vozila ne mogu oSstetiti i na taj nacin izloZiti
14 - WcknovanTe BO3MOXHOCTb NonagaHna 3. yanMHuTena opasnosti sebe i vas.
NoJ, NECOYHYI0 roNoBKY. Hukoraa He paboTanTe B 30Hax 1 - Pazljivo ¢uvajte ova Uputstva i konzultirajte ih prije svakog 14 - Za vrijeme rada provjeravajte da li je kabel van djelokruga
pacnonoXeHuA Apyrux an. yanvHUTenen. koritenja uredaja. rada glave i da nije zategnut. Nemojte obrezivati u blizini
15 - Mepen npoBeneHWeM OBCNYXWBAHUA, XpPaHEHUd, 2 - Obreziva¢ grmlja smiju upotrebljavati samo odrasle osobe drugih elektri¢nih kabela.
MepeHOCKM Ha HOBYIO MrolwaAb Bceraa OTKMo4YanTe koje su radno sposobne i upoznate s propisima za njegovo 15 - IskopCajte utikac iz napojne mrezZe prije nego §to pristupite
3MeKTpoKocy oT yanuuutens (Puc. 3). koristenje. Nemojte upotrebljavati obreziva¢ grmlja ako ste bilo kojem radu na odrzavaniju ili transportu uredaja (Slika 3).
16 - He gonyckanTe MCMONb30BaHUE 3EKTPOKOCHI B IErKO fizicki premoreni ni nakon uzimanja alkoholnih pi¢a, droga ili 16 - Nemojte upotrebljavati obreziva¢ grmlja u eksplozivnom ili
BOCMJIaMEHAEMbIX UM B3PbIBOONACHbIX 06iacTax  (Puc. lijekova (Slika 1). zapaljivom ambijentu (Slika 7).
7). 3 - lzrudite ili posudite obreziva¢ grmlja samo iskusnim osobama 17 - Nemojte koristiti obreziva¢ grmlja ako $titnik glave nije
17 - Hukorpa He ucnonb3ynTe aNeKTpokocy 6e3 3alMTHOro koje su upoznate s radom i pravilnom upotrebom uredaja. postavljen.
LMTKA NNIECKOBOW FONIOBKW. Zajedno s uredajem izrucite i uputstva za koriStenje koja se 18 - Suvajte obreziva¢ grmlja u suhoj prostoriji, daleko od izvora
18 - XpaHuTe 3MeKTPOKOCY B CyXOM MecTe, Baanu oOT obvezno moraju proditati prije pristupanja radu. topline i na povisenoj podlozi. Nemojte izlagati obrezivaé
MCTOYHMKOB Tenna u cbipoctu (Puc. 7). 4 - Obucite prikladnju odjecu i zastitnu opremu kao $to su ¢izme, grmlja kisi ni pretjeranoj vlazi (Slika 7).
19 - He BknovanTe Kocy 6e3 yCTaHOBMEHHbIX py4Yek podstavljene hlace, rukavice, zastitne naocale, sluSalice i 19 - Nemojte ukljucivati motor, ako krak nije montiran (Slika 8).
ynpasnenua (Puc. 8). zastitnu kacigu. Upotrebljavajte pripijenu i udobnu odjecu (vidi 20 - Nemojte obrezivati dijelove koji su preblizu terenu kako biste
20 - BowusbexaHne KOHTAKTOB C MOCTOPOHHUMM NpeaMeTamm str. 8-9). izbjegli kamenije i druge predmete.
He KocuTe CNMLKOM Bnn3Ko K 3emne. 5 - Nemojte dozvoliti drugim osobama da se zadrzavaju u radnom 21 - Nemojte koristiti obreziva¢ grmlja za rezanje drugih materijala,
21 - He Kocute 4T0-nn60 Apyroe Kpome Tpasbl. djelokrugu od 15 metara za vrijeme koriStenja obrezivac¢a ve¢ samo za travu.
22 - Hukorga He UCnonb3yiTe NOBPEeXAEHHYH0, HEerpaMoTHO grmlja (Slika 2). 22 - Nemojte koristiti obreziva¢ grmlja koji je oSteéen, nepropisno
OTPEMOHTUPOBAaHHYIO UK NepefefiaHHYH 3N1EKTPOKOCY. 6 - Obreziva¢ grmlja mora biti opremljen rezaljkama (alatom) koje popravljen, nepravilno montiran ili pak prepravljen. Nemojte
He cHumanTe, He U3MeHANTe 1 He yaananTe nobble 13 vam preporucuje proizvodac (vidi str.14-15). IzvrSite montazu skidati, oStecivati ili onemoguditi rad bilo kojeg sigurnosnog
yCcTponWcTB 6€30MacHOCTU, YCTaAHOBMEHHbIX Ha reznog dijela prije nego $to ukopc€ate uredaj na napojnu mrezu sklopa.
3MEeKTPOKOCeE. (Slika 3). 23 - Kontrolirajte svakodnevno obreziva¢ grmlja kako biste bili
23 - ExXeQHEeBHO NpoBepANTe COCTOAHME KOCbl U COCTOAHME 7 - Provjerite da li su napon i frekvencija upisani na plocici koja se sigurni da svi sklopovi, bilo sigurnosnibilo druge vrste, pravilno
cpencTB naccuBHo 6e30MacHOCTY. nalazina obreziva¢u grmlja primjereni napojnoj mreZi (vidi str. 2). rade.
24 - HepaspeLluante nponMs3BoanTb PEMOHT CryHaiHbIM fiuLam, 8 - Ako je motor u radu, drzite uvijek ¢vrsto prednji rukohvat 24 - Nemojte izvoditi radove ni popravke na motoru, ako se ne radi
obpallantech B crneumasibHble LEHTPbI. lijevom, a straznji desnom rukom (Slika 4). Pazite da rukohvati o normalnom odrzavanju uredaja. Obratite se ovlastenim
25 - [paMOTHO YTUNMU3NPYNTE 3MEKTPOKOCY OTCMY>XUBLUYIO budu uvijek suhi i isti. radionicama.
cBoii cpok. [lepepaite ee gaunepy AnA 9 - Pazite da za vrijeme rada va$ polozaj bude uvijek stabilan i 25 - Ako smatrate da je radni vijek obrezivac¢a grmlja okonc¢an,
NPOdeCCMOHaNbLHOM yTUAN3aumun. siguran (Slika 5). nemojte ostavljati uredaj u okoliSu veé ga vratite ovlastenoj
26 - Mo BceM BOMPOCaM, BO3HUKLLMM NPY 3KCRyaTauuy nm 10 - Nemojte upotrebljavati oSteéene i/ilinepropisne kabele, utikace trgovini koja ¢e se pobrinuti za njegovo propisno odlaganje.
06CNy>XMBaHNM KOCUIKM, 06palLanTeck K ohnumansHoMy ni produzne kabele. 26 - Obratite se svaki put vasoj ovlastenoj trgovini za bilo koje
11 - Upotrebljavajte neoprenske produzne kabele ili eventualno dodatno razjasdnjenje ili vazniji zahvat.

annepy.

kabele s dvostrukom izolacijom i sa sigurnosnim uti¢nicama za
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ABBIGLIAMENTO PROTETTIVO DI SICUREZZA

SAFETY PROTECTIVE CLOTHING

VETEMENTS DE PROTECTION

Quando si lavora con il decespugliatore usare sempre un
abbigliamento protettivo di sicurezza omologato. L'uso
dell’abbigliamento protettivo non eliminairischi di lesione, ma
riduce gli effettidel danno in caso diincidente. Fatevi consigliare
dal vostro rivenditore difiducia per la scelta dell’abbigliamento
adeguato.

L'abbigliamento deve essere adatto e non d’'impaccio.
Indossare un abito aderente protettivo. Lagiacca (Fig.1) ela
salopette (Fig.2) di protezione Oleo-Mac sono l'ideale.
Non portare abiti, sciarpe, cravatte o monili che potrebbero
impigliarsi nella sterpaglia. Raccogliere i capelli lunghi e
proteggerli (per esempio con un foulard, un berretto, un casco,
ecc.)

Indossare scarpe di sicurezza munite di suole
antisdrucciolo e puntali d’acciaio (Fig.3).

Indossare gli occhiali o la visiera protettivi (Fig.4-5)!

Applicare protezioni dai rumori; per esempio le cuffie
(Fig.6) o i tappi. L'uso delle protezioni per l'udito richiede
maggior attenzione e prudenza, perché la percezione di
segnali acustici di pericolo (grida, allarmi, ecc.) € limitata.

Calzare guanti (Fig.7) che permettano il massimo
assorbimento delle vibrazione.

Oleo-Mac offreunagammacompletadi equipaggiamento
per la sicurezza.

While working with the brushcutter, always use safety protective
approved clothing. The use of protective clothing does not
eliminate injury risks, but reduces the injury effects in case of
accident. Consultyour trusted supplier to choose an adequate
equipment.

The clothing must be proper and not an obstacle. Wear
adherent protective clothing. Oleo-Mac protective jackets
(Fig.1)and dungarees (Fig.2) areideal. Do notwear clothes,
scarfs, ties or bracelets that can stuck into twigs. Tie up and
protect long hair (example with foulards, caps, helmets, etc.).

Safety shoes having skid-proof sole and anti-piercing
insert (Fig.3).

Wear protective goggles or face screens (Fig.4-5)!

Use protections against noises; for example noise
reduction ear guards (Fig.6) or earplugs. The use of
protections for the ear requests much more attention and
caution, because the perception of danger audio signals
(screamings, alarms, etc.) is limited.

Wear gloves (Fig.7) that permit the maximum absorption
of vibrations.

Oleo-Mac offers a complete range of safety equipments.

Toujours porter des vétements de protection homologués
pour utiliser une débroussailleuse. Le port de vétements de
protection n'élimine pas les risques de blessure maisil peuten
réduire les effets en cas d'accident. Demandez conseil a votre
revendeur habituel pour choisir le vétement qui répond le
mieux a vos exigences.

Assurez-vous que le vétement choisi ne géne pas les
mouvements. Portez un vétement de protection prés du
corps. Laveste (Fig. 1) et lasalopette (Fig. 2) de protection
Oleo-Mac sontl’'idéal. Ne portez pas de vétements, écharpes,
cravates ou bijoux qui risqueraient de s'accrocher dans les
buissons. Nouez les cheveux longs et protégez-les (par
exemple avec un foulard, un béret, un casque, etc...).

Portez des chaussures de protection avec semelles
antiglisse et pointes en acier (Fig. 3).

Portezdes lunettes ou unevisiére de protection (Fig. 4-5)!

Utilisez des dispositifs protégeant contre les émissions
sonores : casque (Fig. 6) ou boules dans les oreilles.
Rappelez-vous d'étre extrémement prudents lorsque vous
utilisez ce genre de protection car la perception des signaux
acoustiques de danger (cris, alarmes, etc...) est réduite.

Portez des gants (Fig.7 ) qui absorbent le plus possible
les vibrations.

Oleo-Mac offre une gamme compléte d'équipements de
sécurité.
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SICHERHEITS-/SCHUTZKLEIDUNG

INDUMENTOS DE SEGURIDAD

BESCHERMENDE VEILIGHEIDSKLEDING

Bei der Arbeit mit dem Freischneider muss der Bediener
daherimmer zugelassene Sicherheits-/Schutzkleidung tragen.
Durch die Benutzung der Schutzkleidung wird die
Verletzungsgefahr zwar nicht beseitigt, aber die Auswirkungen
des Schadensim Falle eines Unfalls reduziert. lhr Fachh&ndler
berat Sie gern bei der Wahl der richtigen Schutzkleidung.

Die Kleidung muss geeignet sein und darf die Arbeit nicht
behindern. Tragen Sie anliegende Schutzkleidung. Die Jacke
(Abb.1) und die Schutzlatzhose (Abb. 2) von Oleo-Mac
sind ideal. Tragen Sie keine Kleider, Schals, Krawatten oder
Schmuckstiicke, die sich im Gestriipp verfangen kénnten.
Binden Sie langes Haar zusammen und schiitzen Sie es (zum
Beispiel mit einem Schal, einer Mitze, einem Helm usw.)

Tragen Sie Sicherheitsschuhe mit rutschfesten Sohlen
und Stahlkappen (Abb.3).

Benutzen Siedie Schutzbrille oder das Schutzvisier (Abb.
4-5)!

Benutzen Sie einen Gehdrschutz; zum Beispiel den
Gehdrschutz mit Bugel (Abb. 6) oder die
Gehoérschutzstopsel. Die Verwendung eines Gehdrschutzes
erfordert erhdhte Aufmerksamkeit und Vorsicht, denn die
Wahrnehmung akustischer Warnsignale (Rufe, Alarme usw.)
wird dadurch eingeschrankt.

Tragen SieHandschuhe (Abb.7),mitdenendie Vibrationen
maximal gedampft werden.

Oleo-Mac bietet ein komplettes Sortiment von
Sicherheitsausriistungen.

Para trabajar con la desbrozadora, colocarse siempre
indumentos de seguridad homologados. El uso de elementos
de seguridad no elimina los riesgos de lesiones pero reduce
los dafios en caso de accidente. Consultar con el vendedor de
la maquina sobre los indumentos adecuados.

La ropa debe ser cumplir su funcién de protecciéon y ser
cémoda. Utilizar ropa adherente y protectora. La chaqueta
(Fig. 1) y el peto (Fig. 2) y de proteccién Oleo-Mac son
ideales. No llevar ropa, bufandas, corbatas o adornos que
puedan ser atrapados por la madera o la maleza. Recogerse
el cabello largo y cubrirse, por ejemplo con un pafiuelo, una
gorra o un casco.

Utilizar zapatos de seguridad con suela antideslizante y
punteras de acero (Fig. 3).

Colocarse gafas o visera de proteccion (Figs. 4y 5).

Emplear elementos de proteccion contra el ruido, como
auriculares (Fig. 6) o tapones. El uso de las protecciones
para el oido exige mayor atencién y prudencia porque se
reduce la percepcion de las sefiales sonoras de peligro
(gritos, alarmas, etc.).

Utilizar guantes (Fig. 7) que absorban el méximo posible
de vibraciones.

Oleo-Mac ofrece un equipamiento de seguridad completo.

Draag bij het werken met de bosmaaier altijd goedgekeurde
beschermende veiligheidskleding. Het gebruik van
beschermende kleding vermindert niet de risico's voor letsel,
maar beperkt wel de gevolgen van ongevallen. Vraag uw
dealer om advies bij het kiezen van de juiste kleding.

De kleding moet goed zitten, en mag de bewegingen niet
hinderen. Draag niet te wijde, beschermende kleding. Het
beschermende jack (fig. 1) en de broek (fig. 2) van Oleo-
Mac zijn hiervoor ideaal. Draag geen kleding, dassen,
stropdassen of sieraden die in de takken verstrikt kunnen
raken. Lang haar mag niet los gedragen worden, en moet
worden beschermd (bijvoorbeeld met een hoofddoek, een
muts, een helm, enz.).

SDraag veiligheidsschoenen met antislipzool en stalen
punten (fig. 3).

Draag een veiligheidsbril of een vizier (fig. 4-5)!

Gebruik gehoorbeschermingen; bijvoorbeeld oorkappen
(fig.6) of oordoppen. Het gebruik van gehoorbeschermingen
vereist grotere aandacht en voorzichtigheid, want
geluidssignalen die waarschuwen voor gevaar (schreeuwen,
alarmen, enz.) worden minder goed gehoord.

Draag handschoenen (fig. 7) die de trillingen optimaal
absorberen.

Oleo-Mac hiedt een complete veiligheidsuitrusting.




Italiano

ASSEMBLAGGIO

English

ASSEMBLY

Francais

ASSEMBLAGE

MONTAGGIO PROTEZIONE SICUREZZA 900 W

1. Fissare la protezione al tubo di trasmissione tramite
le viti (C, Fig. 1B), in una posizione che permetta di
lavorare in sicurezza.

2. Togliere il tappo (A, Fig. 1A).

3. Infilare il gruppo mozzo-testina-protezione nel tubo di
trasmissione e serrare la vite (B, Fig. 1B); durante il serraggio
della vite, tenere il gruppo mozzo-protezione leggermente
spinto nel senso indicato dalla freccia in Fig. 1B.

4. Allafine del montaggio il gruppo si presentacomein Fig.
2.

MONTAGGIO PROTEZIONE SICUREZZA 1100 W
Fissare la protezione al tubo ditrasmissione tramite le viti (C,
Fig. 3); posizionare la protezione in modo che, a montaggio
avvenuto, si presenti come in Fig. 4.

MONTAGGIO TESTINA A FILI DI NYLON (Fig. 5)
Inserire il perno fermo testina (H) nell'apposito foro (L) ed
avvitare in senso antiorario la testina (N) con la sola forza
delle mani.

MONTAGGIO IMPUGNATURA (Fig. 6)

Montare l'impugnatura sul tubo di trasmissione e fissarla
tramite viti (A), rondelle e dadi. La posizione dell'impugna-
tura € registrabile in funzione all'esigenza dell'operatore.

SAFETY GUARD ASSEMBLY 900 W

1. Fit the blade guard to the shaft arm with screws in a
position allowing the operator to work safely (C, Fig.
1B).

2. Remove the cap (A, Fig. 1A).

3. Fitthe pre-assembled hub-head-guard onto the drive
shaft and tighten the screw (B, Fig. 1B); while
tightening the screw, push a little the pre-assembled
hub-guard toward the side shown by the arrow in
picture 1B.

4. The completed assembly should appear as in Fig. 2.

SAFETY GUARD ASSEMBLY 1100 W
Fitthe blade guard to the saft arm with screws (C, Fig. 3);
the guard in the correct position should look like Fig. 4.

FITTING THE NYLON LINE HEAD (Fig. 5)
Put the head fixing pin (H) in the appropriate hole (L)
and tighten the head (N) anti-clockwise by hand.

FITTING THE HANDLE (Fig. 6)

Fit the handle onto the shaft arm and secure it using
screws (A), washers, and nuts. The handle position is
calculated depending on the requirements of the
operator.

MONTAGE DE LA PROTECTION SECURITE 900W

1. Fixer la protection au tuyau de transmission a l'aide
desvis (C, Fig. 1B) en position telle a vous permettre de
travailler en toute sécurité.

2. Enlever le bouchon (A, Fig. 1A).

3. Aboucher le group moyen-téte-protection dans le tube
de transmission et serrer la vis (B, Fig. 1B); pendantle
serrage de la vis, tenir le group moyen-protection un
peu poussé dans le sens indiqué par la fleche dans la
figure 1B.

4. A la fin du montage le group apparait comme dans la
figure 2.

MONTAGE DE LA PROTECTION SECURITE 1100 W

Fixer la protection au tuyau de transmission a l'aide des
vis (C, Fig. 3); positioner la protection de facon pue, a
montage completé, se presente comme dans la figure 4.

MONTAGE DE LA TETE AUX FILS DE NYLON (Fig. 5)
Enfilez le goujon qui va bloquer la téte (H) dans son orifice
(L) etvissez alamain, dans le sens contraire des aiguilles
d'une montre, la téte (N).

MONTAGE DE LA POIGNEE (Fig. 6)

Montez la poignée sur le tuyau de transmission et fixez-
la avec les vis (A), les rondelles et les écrous. La position
de la poignée se régle selon les exigences de I'opérateur.
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Tirkce PYCCKWI Hrvatski

MONTAJ

noAroToBKA

SKLAPANJE DIJELOVA

GUVENLIK KORUYUCU MONTAJI 900 W

1.Metal koruyucuyu safta, kullanicinin rahatca galismasina
olanak verecek pozisyonda vidalayin (C, Sekil 1B).

2.Tapayi cikarin (Sekil 1A).

3.0Onceden hazirlanan koruyucuyu safta yerlestirin ve vidasin
sikin (B, Sekil 1B); vidayi sikarken koruyucuyu sekil 1B deki
ok yénunde biraz cevirin.

4.Sekil 2 de koruyucu tamamen takilmistir.

GUVENLIK KORUYUCU MONTAJI 1100 W
Bigak koruyucusunu safta yerlestirip vidalarini sikin (C, Sekil 3).
Sekil 4 de koruyucunun dogru konumu gériinmektedir.

MiSINALI BASLIGIN TAKILMASI (Sekil 5)
Baslik sabitleme pimini (H) sekildeki delige (L) sokun ve bashgi
(N) saat donls ydninun tersine ¢evirerek sikistirin.

PILOT KOLUN TAKILMASI (Sekil 6)
Pilotkolu safta yerlestirin ve vida (A), pul ve somunlar vasitasi_la
sabitlestirin. Kolun pozisyonu kullaniciya gére ayarlanir.

YCTAHOBKA 3ALLUTbI 900 W

1. YctaHoBuTe 3awmTty nessua npu nomowm raek (C, puc.
1B) B No3uumio, NO3BOAOLLYIO OnepaTopy NpoBOANTb
paboTbl 6e3onacHo.

2. YpanuTe 3awWwyWTHbIN KOMNAYoK CO WTaHMM Kochl (A, puc.
1A).

3. YcTaHoBUTe pabouyto rofioBKy C 3aLMTHBLIM KOXXYXOM Ha
LUTaHry 1 3aTAHUTE BUHTOM B (kak nokasaHo Ha puc. 1B)
npu ycTaHOBKe obpaTuTe BHMMaHue Ha MOJIHOe
CoefMHeHVe C BanoMm, Af1A 3TOro NOBEPHUTE FONOBKY MO
YacoBoW cTpernke (puc. 1B).

4. T[lpaBunbHaA yCcTaHOBKA NoKasaHa Ha puc. 2.

YCTAHOBKA 3ALLUNTBI 1100 W

YcTtaHoBuTe 3awmTy ¢ BuHTOM Ha Ban (C, Puc. 3);
npu NpasBuSIbHOW yCTAHOBKE BWA KOCbI AOMXEH COBMaAaTh
cpuc.4.

YCTAHOBKA rOJIOBKU C JIECKOM (puc. 5)
YctaHoBuTe dukeupyowmin wtudT (H) B cneumanbHo
oTBepcTue (L) 1 3aTsHNTe ronosKy pyKon NpPOTVB YaCoBOW
CTpenku.

YT106bI 06PATHO CHATL rOMNOBKY, YCTAHOBUTE (OUKCUPYIOLLIMIA
wTtndT (H) B cneunansHoe otBepctue (L) n oTkpyTuTe
rOSI0BKY PyKOW MO YacoBOW CTperike

YCTAHOBKA PYYKU (puc. 6)

YcTaHoBuUTE pyyKY Ha Basn 1 3akpenuTe rnpu noMoLLy BUHTa
(A), rakm n wanbbl. MNo3mumA PyKOATKM BbiIGUpaeTcA B
3aBUCUMOCTM OT XKenaHuA oneparopa.

MONTAZA SIGURNOSNOG STITNIKA (900 W)

1. Privrstite Stitnik na pogonsku osovinu pomocu vijaka
(C, Slika 1B), i to u polozaju koji omogucuje nesmetani
rad.

2. Odstranite ¢ep (A, Slika 1A).

3. Umetnite sklop kolut-glava-stitnik na pogonsku osovinu
i pricvrstite vijke (B, Slika 1B); prilikom pri¢vrscivanja
vijka, lagano gurnite sklop kolut-§titnik u smjeru
naznacenom strelicom na Slici 1B.

4. Kad ste dovrsili montazu sklop izgleda kao $to je
prikazano na Slici 2.

MONTAZA SIGURNOSNOG STITNIKA (1100 W)
Pri¢vrstite Stitnik na pogonsku osovinu pomocu vijaka (C,
Slika 3); postavite $titnik tako da nakon montaze izgleda kao
Sto je prikazano na Slici 4.

MONTAZA GLAVE ZA NAJLON (Slika 5)

Umetnite klin za blokiranje glave (H) u zasebnu rupicu (L) i
pri¢vrstite glavu (N) okrecudi je rukom u smjeru suprotnom
kazaljkina satu.

MONTAZA RUKOHVATA (Slika 6)

Montirajte rukohvat na pogonsku osovinu i pri¢vrstite je
pomocu vijaka (A), plo€ica i matica. Polozaj rukohvata se
odlucuje na osnovu potreba korisnika
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AVVIAMENTO / ARRESTO

STARTING / STOPPING

DEMARRAGE / ARRET

AVVIAMENTO

A ATTENZIONE - Prima di usare il decespugliatore
leggere attentamente le norme di sicurezza.

Collegare la spina di corrente alla rete.

Collegare il trimmer ad una linea di alimentazione protetta

da interruttore differenziale da 30 mA.

Utilizzare il trimmer solo se la zona di impiego € ben

illuminata.

Avviare il trimmer solo quando mani e piedi sono distanti

dalla zona di taglio.

Impugnare saldamente il decespugliatore con entrambe le

mani (Fig. 9).

Azionare l'interruttore di sicurezza (A, Fig. 10), poil'interrut-

tore di funzionamento (B) per l'avviamento del

decespugliatore.

A ATTENZIONE - Il pulsante termico interviene auto-
maticamente arrestando il decespugliatore in condizioni di
eccessivo sovraccarico del motore elettrico.

E' possibile avviare il motore e riprendere il lavoro solo
dopo alcuni minuti.

ARRESTO

A ATTENZIONE - L'utensileditaglio continuaaruotare
per qualche secondo anche dopo che l'interruttore di
funzionamento é stato rilasciato.

Non lasciare il timmer collegato alla rete se non viene
utilizzato.
Riporre il trimmer lontano dalla portata dei bambini.

STARTING

WARNING - Before starting the brushcutter, read
the safety precautions.
Connect the plug to the mains.
The appliance should by supplied via a Residual Current
Device (RCD) with a tripping current of not more than 30
mA.
Use the trimmer only in daylight or good artificial light.
Switch on the motor only when the hands and feet are
away from the cutting means.
Grip the brushcutter firmly with both hands (Fig. 9).
Press the safety switch (A, Fig. 10) and then the on/off
switch (B) to start the brushcutter.

A WARNING - The thermal switch stops the brushcutter
automatically if the electric motor is overloaded.

After a few minutes it is possible to start the motor again
and continue working.

STOPPING

A WARNING - The cutting elements continue to rotate
for few seconds after the motor is switched off.

Always disconnectthe trimmer from the mains when leaving
the trimmer unattended.

When not in use, store the trimmer out of the reach of
children.

DEMARRAGE

A ATTENTION - Avant d'utiliser la débroussail-leuse
lisez attentivement les régles de sécurité.

Branchez la prise de courant au réseau.

L'alimentation de I'appareil via un dispositif a courant résiduel

(RCD) dont le courant de coupure ne dépasse pas 30 mA.

N'utiliser I'appareil qu'a la lumiére du jour ou sous un bon

éclairage artificiel.

Ne faire démarrer le moteur que siles pieds sont éloignes des

dispositifs de coupe.

Empoignez fermement la débroussailleuse avec les deux

mains (Fig. 9).

Actionnez l'interrupteur de sécurité (A, Fig. 10) ensuite

l'interrupteur de fonctionnement (B) pour faire démarrer la

débroussailleuse.

A ATTENTION - Le bouton thermique intevient
automatiquement et arréte la débroussailleuse si le moteur
électrique est en surcharge excessive.

Vous devrez attendre quelques minutes avantde redémarrer
le moteur et reprendre le travail.

ARRET

A ATTENTION - Les organes de coupe continuent de
tourner pour quelques secondes apres I'arrétdu moteur.

Toujours débrancher I'appareil du réseau lorsqu’il est laissé
sans surveillance.

Lorsqu'il n’est pas utilisé, entreposer I'appareil hors de portée
des enfants.
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Turkce
CALISTIRMA / DURDURULMASI

PYCCKUM
PABOTE / OCTAHOBKA

Hrvatski

UKLJUCIVANJE / OBUSTAVA

CALISTIRMA

A DIKKAT - Elektrikli tirpani calistirmaya baglamadan
oénce givenlik talimatlarini okuyun.

Fisi prize takin.

Budayiciy1 30 mA diferansiyelliakim vericiyle korunan elektrik

hattina baglayiniz.

Budayiciyi yalnizca iyi 1siklandiriimis ¢alisma alanlarinda

kullaniniz.

Budayiciyi yalnizca eller ve ayaklar kesilecek alandan uzak

iken galistiriniz (Sekil 9).

Tirpani her iki elinizle sikica tutun.

Givenlik anahtarina (A, Sekil 10) basin ve tirpani ¢alistirmak

icin agma kapama anahtarina (B) basin.

A

DIKKAT - Eger elektrik motoru fazla yiiklenirse termik
anahtar motoru durdurur.
Durduktan birka¢ dakika sonra motor tekrar calistirnlabilir ve
¢alismaya devam edilebilir.
Durduktan birkag dakika sonra motor tekrar galistirilabilir.

“?DURULMASI

DIKKAT! Kesici alet calistirma diigmesi kapatildiktan
sonra bile birkag¢ saniye ddnmeye devam edecektir.

PABOTE

A BHUMAHME - nepen Hayanom paboTbl TIaTeNIbHO
npoyuTanTe npasusia 6e3onacHOCTU.

MoLKMoUNTE 3NEKTPOKOCY K CETU.

MogknoynTe KOCUAKY K CeTu 3anekTpocHabxeHus,
3awmiieHHoN auddepeHLmManbHbIM BbIKIOYaTENEM Ha CUITy
Toka 30 MA.

Mcnonb3yinTe KOCUnKy TONbKO NpU Hanexallem OCBELLEHNM
obpabaTbiBaeMO 30HbI.

Mpu nycke KOCWNKU OEpPXWUTE PYKU U HOTY Ha 6e30MmacHOM
PacCTOAHWM OT 30HbI KOLIEHMA (puc. 9).
Yaep>xuBante 3eKTPOKOCY pykamu 3a 06e pyKOATKU.
HaxxmuTe npenoxpaHutensHbIn BolknodaTens (A, pyuc. 10) n
OOHOBPEMEHHO BKNOUMTE BbiKMoYatens (B) anAa 3anycka
asurarena.

A BHUMAHME! TepmosbiknoyaTenb aBTOMAaTUYECKU
OTKMNIOYaeT ABuraTesib Mpu neperpyske. Hepes HeCKOsbKO
MUHYT NPOU3BEANTE NMOBTOPHLIN 3aMyCK ABuUraTens.

OCTAHOBKA

A BHUMAHME! PexyLiunii MHCTpYMEHT npoJorkaeT
BpaLLaTbCs B TEHEHNE HECKOIMbKO CeKyH/, NMocre oTrycka
KHOMKM paboyero BbIkoyaTens.

He octaBnanTe Heuncnosnb3yemyro KOCUNKyY MOAKIMIOYEHHON K
SHGKTpMHeCKOﬁ ceTn.
XpaHVITe KOCUIKY B MeCTe, HeJOCTYNHOM OeTAM.

UKLJUSIVANJE
NAPOMENA - Prije koriStenja obrezivaca grmlja
pazljivo procitajte sigurnosne propise.
Ukopcajte uti¢nicu na napojnu mrezu.
PrikljuCite trimer na napojnu mrezu koja je zasticena
diferencijalnim prekidac¢em od 30 mA.
Koristite trimer samo ako je djelokrug rada dobro osvjetljen.
Ukljucite trimer samo ako su ruke i noge dovoljno udaljene od
djelokruga rada (Slika 9).
Svrsto drzite obreziva¢ grmlja objema rukama.
Ukopdajte sigurnosni prekidac (A, Slika 10), potom prekidac
rada (B) kako biste uklju€ili obreziva¢ grmlja.

NAPOMENA - Termicka se sklopka ukljuuje
a&matski obustavljaju¢i obreziva¢ grmlja u slu¢aju
prekomjernog preopterecenja elektri¢cnog motora.

U tom slu€aju moguce je ukljuciti motor i nastaviti s radom
samo nakon nekoliko minuta.

OBUSTAVA MOTORA
NAPOMENA - Alat za rezanje nastavlja s kruzenjem
g jo$ nekoliko sekundi nakon $to ste otpustili prekidac

Nemojte dopustiti da trimer ostane priklju¢en na napojnu
mrezu ako se ne Koristi.
Odlozite trimer van dohvata djece.
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OPERAZIONI PRELIMINARI

PREPARING TO WORK WITH
YOUR BRUSH CUTTER

PREPARATION DE LA DEBROUSSAILLEUSE

CINGHIAGGIO (1100W)

Una corretta regolazione del cinghiaggio permet-

te al decespugliatore di avere un buon

bilanciamento ed una adatta altezza dal terreno

(Fig. 17).

- Agganciare ildecespugliatore al cinghiaggio (Fig.
18-19-20)

-Indossare il cinghiaggio di tipo semplice.

- Posizionare la fibbia (A, Fig. 21) per ottenere la
corretta altezza del decespugliatore.

NORME D'USO

-Indossare il cinghiaggio e tenere sempre en-
trambe le mani sulle impugnature durante il
funzionamento del decespugliatore.

- Utilizzare il decespugliatore come illustrato in Fig.
22.

A ATTENZIONE: Prima di usare il
decespugliatore leggere attentamente le nor-
me di sicurezza.

HARNESS (1100W)

Correct adjustment of the harness permits the

brush cutter to be properly balanced and at an

appropriate height from the ground (Fig. 17).

- Hook the brush cutter to the harness (Fig. 18-19-
20).

- Put on the single harness.

- Position the buckle (A, Fig. 21) to obtain the
correct brush cutter height.

OPERATION

- Put on the harness and always keep both hands
on the handle while operating the brush cutter.

- Use the brush cutter as illustrated in Fig. 22.

A WARNING: Carefully read the safety
precautions before using the brush cutter.

LES COURROIES (1100W)

Un bon réglage du systeme de courroies permet

a la débroussailleuse d'avoir un bon équilibre et

d'étre a une hauteur du sol adéquate (Fig. 17).

-Accrochez la débroussailleuse a la courroie a
(Fig. 18-19-20).

- Enfilez la courroie simple.

-Placezlaboucle (A, Fig. 21) de maniére a ce que
la débroussailleuse soit a la bonne hauteur.

REGLES D'USAGE

-Enfilez la courroie et gardez toujours les deux
mains sur les poignées pendant que la
débroussailleuse est en marche.

- Utilisez ladébroussaillesuse commeil estillustré
a la Fig. 22.

A ATTENTION:
débroussailleuse,
régles de sécurité.

Avant d'utiliser la
lisez attentivements les
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Turkce
MOTORLU TIRPANIN CALISMASI

PYCCKUI
NOAroTOBKA K PABOTE

Hrvatski

PRIPREMNE RADNJE

ASKI (1100W)

Aski motorlu tirpanin dengeli olmasini ve yerden

belirli bir yikseklikte sabit tutar (Sekil 17).

- Motorlu tirpani yelege yayla baglayin (Sekil 18-
19-20).

- Tek ya da cift askiyi takin.

- Tirpanyerdenistenilen yikseklige gelene kadar
tokanin yerini (A, Sekil 21) ayarlayin.

KULLANIMI

- Askilari takin. Motorlu tirpani kullanirken daima
her iki elinizle saplari tutun.

- Motorlu tirpani Sekil 22 de gdésterildigi gibi
kullanin.

A DIKKAT: Motorlutirpani kullanmadan énce
guvenlik 6nlemlerini okuyun.

PEMHW (1100W)

[paBuIbHO UCMIONB3YNTE PEMH ANEKTPOTPUMMEPA

ONA YCTaHOBKW 6anaHca 1 pacnpeeneHna Beca

(Pnc.17).

- YCTaHOBMTE OAMHAPHbIN 1IN ABONHOW PEMEHD.

- 3aLennTe pemeHb 3a cneumansHoe 0TBEpPCTHe
(Pnc.18-19-20).

- [Tosnuma npaxku (A, Puc. 21) KpenneHna pemMHA
BblbMpaeTcA B 3aBUCUMOCTU OT XXenaHuA
oneparopa.

YMNPABJIEHUE

- YcTaHoBuTE peMHU KU BCerga npounssoaunTe
ynpaBneHne osyma pykamu npu pabdoTe
C 3NEeKTPOTPUMMEPOM.

- Vicnonb3ynte 6eH30KOCY Tak, Kak mokas3aHo
Ha Puc. 22.

A Bhumanue! BHuMaTenbHO npouuTaiite
npaBuna 6e3onacHocTW  nepenq
NCMONb30BaHUEM GEH30KOCHI.

REMENIMA (1100W)

Akoje remen pravilno podesSen, vas ¢e obrezivac

grmlja biti pravilno izbalansiran i raditi na to¢noj

udaljenosti od terena (Slika 17).

- Prikacite obreziva¢ grmlja na remene (Slika
18-19-20).

- Obucite jednostavnu vrstu remena.

- Postavite kopcu (A, Slika 21) tako da visina
obrezivac¢a grmlja bude pravilna.

UPUTSTVA ZA KORISTENJE

- Navucite remene i drzite uvijek obje ruke na
rukohvatu za vrijeme rada obrezivaca grmlja.

- Koristite obreziva¢ grmlja kao Sto je prikazano
na Slici 22.

A NAPOMENA: Prije koriStenja obrezivaca
grmlja pazljivo procitajte sigurnosne propise.
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TESTINA A FILI DI NYLON

NYLON LINE HEAD

TETE A FILS DE NYLON

Usare semprelo stesso diametro del filo originale per non
sovraccaricare il motore (Fig. 25-26).

Fig. 27 Perallungareilfilo dinylon, battere la testina sul terreno
mentre si lavora. Ad ogni colpo usciranno circa 2,5 cm di filo.
NOTA: Non battere la testina sul cemento o sul selciato: puo
essere pericoloso.

A ATTENZIONE - Non montare utensili di taglio metal-
lici.

SOSTITUZIONE DEL FILO DI NYLON (900 W)

1 - Svitare il pomello (C, Fig. 28A) e togliere la bobina (D). Per
smontare completamente la testina, togliere il seeger (Fig.
28B).

2 - Piegare il filo a meta lasciando una parte piu lunga dell’altra
di circa 10 cm. Inserire il filo nell'apposita asola (B, Fig. 31)
sulla bobina. Avvolgere, in direzione della freccia.

3 - Terminato I'avvolgimento del filo, bloccarlo nelle apposite
tacche come indicato in Fig. 32 B. Montare la molla. Infilare
il filo attraverso gli occhielli (Fig. 34 - pag. 18), tirarlo verso
I'esterno e sbloccarlo. Bloccare la testina con il pomello.

SOSTITUZIONE DEL FILO DI NYLON (1100 W)

1 - Premere la linguetta (Fig. 29) e togliere il coperchio e la
bobina interna.

2 - Piegare il filo a metalasciando una parte piu lunga dell’altra
dicirca 14 cm. Bloccare il filo nell’apposita tacca (B, Fig. 30)
sulla bobina. Avvolgere, in direzione della freccia, ogni filo
nel proprio alloggiamento in modo uniforme e senza intrec-
ciarli.

3 - Terminato I'avvolgimento del filo, bloccarlo nelle apposite
feritoie come indicato in Fig. 32 A. Montare la molla. Infilare
il filo attraverso gli occhielli (Fig. 34 - pag. 18) e tirarlo verso
I'esterno. Bloccare la testina con il coperchio.

Only useline of the same diameter as the original to avoid
overloading the motor (Fig. 25-26).

Fig. 27 In order to get more line out of the cutting head, tap it
lightly on the ground while working. The nylon line comes out
about 2,5 cm each time you tap the ground.

Note: Never hit the nylon head against hard spots such as
concrete or stones: it could be dangerous.

A WARNING - Never fit metal cutting elements.

REPLACING THE NYLON LINE (900 W)

1 - Unscrew the knob (C, Fig. 28A) and remove the spool (D),
and remove the clip.

2 - Double back the line, leaving one end 10 cm longer than the
other one. Insert the line in the notch (B, Fig. 31). Wind the
line in the direction of the arrow.

3 - At the end of the winding, lock in the notches (Fig. 32B).
Assemble the spring. Slip the line through the eyelet (Fig.
34 -pag. 18), pullittowards the outside and unlock. Lock the
head with the knob.

REPLACING THE NYLON LINE (1100 W)

1 - Press the tab (Fig. 29) and remove the cover and the
internal spool.

2 - Double backthe line, leaving one end 14 cm longer than the
other one. Lock the line in the notch (B, Fig. 30). Wind the
line in the direction of the arrow, each end in its chink,
regulary, without crossing them.

3 - Atthe end of the winding, lock in the slits (Fig. 32A) Assemble
the spring. Slip the line through the eyelet (Fig. 34 - pag. 18)
and pull it towards the outside. Lock the head with the cover.

Utilisez toujours le méme diametre de fil, comme celui
d'origine afin de ne pas surcharger le moteur (Fig. 25-26).
Fig. 27 Si vous voulez allonger le fil pendant que vous
travaillez, tapez la téte nylon par terre. Le fil sortira de 2,5 cm
a chaque coup.

N.B.: Ne tapez pas la téte nylon sur du ciment ou sur le pavé,
cela pourrait étre trés dangereux.

A ATTENTION - Ne jamais monter d’organes de coupe
métalliques.

REMPLACEMENT DU FIL NYLON (900 W)

1 - Dévisser le pommeau (C, Fig. 28A) et enlever la bobine (D),
et elevar le anneau de sécurité.

2 - Plier le fil en deux en laissant une partie plus longue
d’environs 10 cm que I'autre. Insérer le filen|‘entaille spécial
(B, Fig. 31) sur labobine. Enrouler, en direction de la fleche.

3 - Aprés avoir terminé I'enroulement du fil, bloquer-le dans les
entaille spéciales, comme indiqué en la Fig. 32 B. Monter le
ressort. Introduire le fil & travers les ceillets (Fig. 34 - pag.
18), tirer-le vers I'exterieur et debloquer-le. Bloquer la téte
avec le pommeau.

REMPLACEMENT DU FIL NYLON (1100 W)

1 - Appuyer la languette (Fig. 29) et enlever le couvercle et la
bobine interne.

2 - Plier le fil en deux en laissant une partie plus longue
d’environs 14 cm que l'autre. Bloquer le fil en I'entaille
spécial (B, Fig. 30) sur la bobine. Enrouler, en direction de
lafleche, chaque file en son propre logement, uniformement
et sans les tresser.

3 - Apres avoir terminé I'enroulement du fil, bloquer-le dans les
fentes spéciales, comme indiqué en la Fig. 32 A. Monter le
ressort. Introduire le fil a travers les ceillets (Fig. 34 - pag. 18)
et tirer-le vers I'exterieur. Bloquer la téte avec le couvercle.
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MiSINALI BASLIK

PYCCKUIA

rONOBKA C HEMJIOHOBOW NECKOW

Hrvatski

GLAVA ZA NAJLON

Motoru asiri sekilde yliklememek icin kesinlikle orijinalinde
kullanilan ¢capta misina kullanin (Sekil 25-26).

Sekil 27 Misinanin boyunu uzatabilmekigin, motor calisiyorken
basligi hafifce yere vurun. Her vurusta misina 2,5 cm uzar.
Not: Bashgi asla beton veya tas gibi sert zemine vurmayin,
tehlikeli olabilir.

A DIKKAT - Metalik kesici aletler monte etmeyiniz.

NAYLON iPLIGIN DEGISTIRILMESI (900 W)

1. Tokmagi sokin (C, Sek.28A) ve bobini ¢ikarin (D). Ucu
tamamiyla sékmek icin ara birimi ¢ikarin (Sek.28B).

2. Birtarafidigerindenyaklasik 10.cmdahauzunkalacak sekilde
ipligi ikiye katlayin. ipligi bobinin iizerindeki deliginden (B,
Sek.31) gegirin. Ok yénunde sarin.

3. Ipligin sariimasitamamlandiktan sonra, Sek.32B'de gdsterildigi
gibi 6zel kertiklere takarak sikistirin. Zemberegi monte edin.
ipligi deliklerin icinden gegirin (Sek.34 - say. 18), disa dogru
¢ekin ve serbest birakin. Kapak ile ucu sikistirin.

MiSINANIN MONTAJI (1100 W)

1 - Yan kulak¢iga basarak dis kapagi aciniz (Sekil 29).

2 - Misinaninbirucunu 14 cmuzunolarakikiye katlayiniz. Katlanma
noktasindan, gébekteki yariga takiniz (B, Sekil 30). Misinayi ok
yénunde birbirlerinin Uzerine gelmeyecek sekilde sariniz.

3 - Sarimin sonunda (Sekil 32A) deki gibi misina uglarini yassi
delige takiniz.Gobegi yayin Ustline oturtup misinanin iki
ucunu ana govde Uzerindeki deliklerden gegirip dis kapag!
kapatiniz (Sekil 34 - say. 18).

Hukorpga He ucnonb3yinte necky 6onbluiero guameTpa. 1o
NPMBOAMUT K paspyLlUeHUI0 FrOJIOBKU U neperpesy Asuratensa
(puc. 25-26).

Puc. 27 [na Toro, 4tobbl B npouecce paboTbl yAAUHUTb
cpaboTaBLUytOCA NIecKy, Npu paboTatoLemM TPUMMEPE yaapbTe
ronoBKov No 3emne. Kax il pas npu yaape necka 6ynet
BblABUraTbcA Ha 2,5 cm.

BHumaHue: He 6eiiTe rofioBKOM CAMWKOM CWUMbHO (M3beranTe
KOHTaKTa rofloBK1 C KaMHAMM).

A BHUMAHMUE! He ycTanaBnuBanTe Ha anekTpoTpummep
MEeTanIMYecKnii PeXXyLNn NHCTPYMEHT.

3ameHa HeinnoHoBoro nposopa (900 W)

1-OTtkpyTnTb pyyky (C, Puc.28A) u cHATb KaTylwky. YTO6bI
NOMHOCTbIO pa3obpaTb rofoBKY, CHATb KOSIbLEBOE YNIOTHEHNE
(Pnc.28B).

2 -COorHyTb NpoBOA NoMnosiam Tak, 4Tobbl 0AUH KOHEL, 6bi ASIMHHEN
apyroro npumepHo Ha 10 cm. BeecTu nposog B crneuunanbHoe
oTtBepcTue (B, Puc.31) Ha kaTywke. 3amoTaTh N0 HanpasneHno
CTPEenKu.

3-3aBepwuB 06MOTKYy npoBoda, 3adumkcupoBaTb €ro B
cneuvanbHbIX NPopesAx, Kak nokasaHo Ha Pnc.32B. YcTaHoBuTb
npy>xuHy. MponycTuTb NpoBoA Yepes oTBepcTma (Puc.34-ctp.18),
BbITAHYTb €ro Hapy>ky 1 OTMYCTUTb. 3aKPEMNUTb FOMOBKY KPbILLKON.

3AMEHA HEAJIOHOBOW JIECKMU (1100 W)

1 -HaxxmuTe Ha KPbILLKY rONOBKY U MOBEPHUTE MO YaCOBOMN CTPENKE
(Pwnc. 29), cHUMUTE KPbILKY U BHYTPEHHIOHO LMY,

2 -CnoxuTe necky BABOe Tak, Y4ToObl OAWH KOHeL Bbin ANUHHEe
napyroro Ha 14 cm. 3akpenuTe necky B crieumanbHom yuike (B,
Puc. 30). HamoTanTe necky mo HanpasneHuto, yKasaHHOMY
CTPEnKOW Ha wnyne.

3 -IMo OKOHYaHUM HAMOTKM yCTaHOBWTE KOMbLia NECKM, Kak NoKasaHo
Ha Puc. 32A, n ycTaHOBUTE LINYSO C HAMOTaHHOW HOBOWN NECKOMN
Ha MecTo, Kak nokasaHo Ha Pwc. 34-ctp.18. MNoTAaHuTe 3a
BbINYLUEHHbIE KOHLbI U 3aKPONTEe KPbILWKY. B AanbHelwem ona
BbIX0Aa NEecKy BO BpeMmA paboThl crierka CTyKHUTE Mo 3emne.

Upotrebljavajte uvijek nit istog promjera kao originalna nit
kako ne biste preopteretili motor (Slika 25-26).

Slika 27 Ako zelite produziti najlonsku nit, udarite glavom teren
za vrijeme rada. Nakon svakog udarca nit ¢e se izduziti za
otprilike 2,5 cm.

OPASKA: Nemojte udariti glavom o cement ili na plo¢nik, jer bi
moglo biti opasno za vas.

A NAPOMENA - Nemojte montirati metalni alat za
rezanje.

ZAMJENA NAJLONSKE NITI (900 W)

1. Odvrnite okruglidrzak (C, Slika 28A) i izvucite namotaj (D).
Ako zZelite odmontirati u potpunosti glavu, skinite seeger
(Slika 28B).

2. Presavijte nit na pola, i to tako da jedna strana bude duza
od druge za otprilike 10 cm. Umetnite nit u zasebnu uSicu
(B, Slika 31) na namotaju. Namotajte nit u smjeru
naznac¢enom strelicom.

3. Nakon §to ste namotalinit, blokirajte ga u zasebnim
urezima,kao Sto je naznaceno na Slici 32B. Postavite
oprugu. Utaknite nitkroz uSice (Slika 34 - str.18), povucite
gapremavani i odblokirajte ga. Blokirajte glavu okruglim
drskom.

ZAMJENA NAJLONSKE NITI (1100 W)

1. Pritisnite jeziCac (Slika 29) i odstranite ¢ep i unutradnji
namotaj.

2. Presavijte nit na pola, i to tako da jedna strana bude duza
zaotprilike 14 cm. Blokirajte nitu zaseban urez (B, Slika 30)
na namotaju. Namotajte nitu smjerunaznacenom
strelicom,i to svaku nit u vlastitom utoru, na jednolik
nacin i bez ispreplitanja.

3. Nakon §to ste namotali nit, blokirajte je u zasebnim
prorezima, kao to je naznaceno na Slici 32A. Postavite
oprugu. Utaknite nit kroz uSice (Slika 34- str.18) i povucite
ga prema vani. Blokirajte glavu poklopcem.
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MANUTENZIONE

MAINTENANCE

ENTRETIEN

A | UNGHEZZE CONSIGLIATE PER CAVI DI
PROLUNGA (230 V)

A EXTENSION CABLES RECOMMENDED
LENGHT (230 V)

A LONGEUR CONSEILLEE POUR LES
CABLES DE RALLONGE (230 V)

Lunghezza |Sezione minima del conduttore
0 + 20 metri 1 mm?

20 + 50 metri 1.5 mm?

50 + 100 metri 4 mm?

Lenght Minimum conductor section
0 + 20 meters 1 mm?
20 + 50 meters 1.5 mm?
50 + 100 meters 4 mm?

Longueur Section minimum du
0 + 20 metres conducteur
20 + 50 metres 1 mm?
50 + 100 métres 1.5 mm?
4 mm?

ATTENZIONE - Si raccomanda l'uso di cavi al
neoprene o comungue adoppio isolamento con
spine di sicurezza predisposte per uso esterno.
Esaminate frequentemente le spine di allaccia-
mento ed il cavo elettrico di prolunga e sostitui-
teli nel caso siano danneggiati.

A ATTENZIONE - Disinserire la spina di collega-
mento allarete primadi eseguire qualsiasi manuten-
zione.

Verificare che la lama tagliafilo (A, Fig. 35) montata
sulla protezione di sicurezza sia affilata.

MOTORE ELETTRICO
Pulire periodicamente le griglie di raffreddamento del
motore con aria compressa (Fig. 36).

WARNING - Use of neoprene or double
insulation cables is recommended. Cables
should be fitted with safety plugs for external
use. Frequently check the plugs and the
extension cable and replace them if damaged.

A WARNING - Disconnect the plug from the
mains beforecarrying outany maintenaceproce-
dure.

Check that the line cutting blade (A, Fig. 35) fitted
on the safety guard is well sharpened.

ELECTRIC MOTOR
Clean the motor cooling grating regularly with
compressed air (Fig. 36).

ATTENTION - Il est conseillé I'emploi de cables
au néopréne ou a double isolement avec des
prises desécurité prévues pourl'emploi externe.
Examiner souvent les prises de courant et le
cable électrique de rallonge et les remplacer au
cas ou ils seraient détériorés.

A ATTENTION-Débranchezlaprisedu réseau
avant d'effectuer tout entretien.

Vérifiez si la lame coupe-fil (A, Fig. 35) montée sur
le capot de sécurité est bien affltée.

MOTEUR ELECTRIQUE

Nettoyez périodiqguement les grilles de
refroidissement du moteur avec de l'air comprimé
(Fig. 36).
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ODRZAVANJE

A TAVSIYE EDILEN KABLO UZUNLUKLARI
(230 V)

A PekomeHayemoe ceyeHue NpoBoaa yANMHUTENA
(230 V)

A\ PREPORUSENE DUZINE PRODUZNIH
KABELA (230 V)

Uzunluk Minimum lletken kesiti
0 + 20 metre 1 mm?
20 + 50 metre 1.5 mm?
50 + 100 metre 4 mm?

OnuHa kabena MuHuManbHoe ce4yeHue
0 + 20 metre Kabena
20 = 50 metre 1 mm?
50 + 100 metre 1.5 mm?
4 mm?

Duzina Minimalni presjek vodic¢a
0 + 20 metara 1 mm?2
20 + 50 metara 1.5 mm?
50 + 100 metara 4 mm?

DIKKAT - Neopren (sentetik kaucuk) veya cift
katizolasyonlu kablo kullanmaniz tavsiye edilir.
Disarida kullanima uygun izolasyonlu fis ve priz
kullanilmalidir. Figleri ve uzatma kablolarini sik
sik kontrol edin ve gerekiyorsa degistirin.

A DIKKAT - Herhangi bir bakim islemi
yaparken kesinlikle makinanin fisini prizden
cikarin.

Koruyucunun Uzerindeki misina kesme bicaginin
(A, Sekil 35) keskin oldugundan emin olun.

ELEKTRIK MOTORU
Motorun havalandirma kanallarini kompresérle
temizleyin (Sekil 36).

BHUMAHUE - Ucnonb3ynte cneuualnbHble
YANUHUTENUM C [BOWHOW U3ONALUEN.
Yanuautenu Ao0J/HKHbI 6bITb 060pyAoBaHbI
BJlarosalyilieHHbIMA BUJIKAMU U pPO3eTKaMM.
Mpn o6Hapy>keHUn NnoBpeXXAeHU HeMeaJIeHHO
3aMeHuUTe BCe NOBPEXAEHHbIE YacTu.

A BHUMAHWE: lMepea npoBeaeHuem
obcnyxusaHuAa obAsaTenbHO OTCoOeAUHUTE
KOCY OT yAJNIMHUTENA.

lMpoBepbTe 3aTOYKYy HOXA, YCTAHOBJIEHHOMO C
BHYTPEHHEN CTOPOHbI 3aLLMTHOro Koxkyxa (A, puc.
35).

QJIEKTPOOABUIATEJ1b
Meproanyecky MpoYULLanTe CXaTbiM BO34YXOM
peLeTKK, cnyyatume Ana oxnaxkaeHua asuratena

(Puc. 36).

NAPOMENA - Preporuc¢ujemo vam upotrebu
neoprenskog kabela ili eventualno kabela s
dvostrukom izolacijom i sa sigurnosnim
utikaCima za vanjsku upotrebu.
Kontrolirajte ¢esto utikace i produzni
elektriéni kabel i zamjenite ih ako su
osteceni.

A NAPOMENA - Iskopc€ajte utikac iz
napojne mreze prije nego Sto pristupite bilo
kakvom radu na odrzavanju.

Provijerite da li je rezaljka niti (A, Slika 35) koja
je postavljena na sigurnosnom Stitniku
naostrena.

ELEKTRISNI MOTOR
Povremeno Cisitite pregradu za rashladivanje
motora na komprimirani zrak (Slika 36).
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Engish Francais

CERTIFICATO DI GARANZIA WARRANTY CERTIFICATE CERTIFICAT DE GARANTIE

Questa macchina e stata concepita e realizzata attraverso le piu moderne tecniche | Thismachine has been designed and manufactured using the mostmoderntechniques. Cette machine a été concue et réalisée avec les techniques de production les plus

roduttive. La Ditta costruttrice garantisce i propri prodotti per un periodo di ventiquattro e manufacturer guarantees the machine to be free from defects for a period o modernes. Le fabricant garantit ses produits pour une période de vingt-quatre mois a
produttive. LaDi iceg isce i propri prodottip periodo diventiq Th fact tees th hine to be free from defects f d of d Le fabi g produits p période d gt-q

mesi dalla data di acquisto per utilizzo privato/hobbistico. La garanzia & limitata a sei | twenty four months from the date of purchase provided it is used exclusively for | compter de la date d’achat en cas d'utilisation a titre privé. La période de garantie est

mesi in caso di uso professionale e tre mesi in caso di noleggio. private/hobby purposes. If the machine is used for professional purposes, the | limitée a six mois en cas d’emploi professionnel et & trois mois en cas de location.

warranty period shall terminate after a period of six months. If the machine is used for

Condizioni generali di garanzia hire, the warranty period shall terminate after a period of three months. Conditions générales de garantie

1)  Lagaranziavienericonosciutaapartire dalladata d’acquisto. La Ditta costruttrice . 1) Lagarantie estreconnue acompter de la date d’achat. Par le biais de son réseau
tramite la rete di vendita ed assistenza tecnica sostituisce gratuitamente le parti | Limited warranty ) de vente et d'assistance technique, le fabricant remplace gratuitement les piéces
difettose dovute a materiale, lavorazioni e produzione. La garanzia non toglie | 1) Thewarranty period starts onthe date of sale. The manufacturer, acting through défectueuses dues au matériel, aux usinages et a la production. La garantie
all'acquirente i diritti legali previsti dal codice civile contro le conseguenze dei the sales and technical assistance network, shall replace free of charge any n'élimine pas, pour 'acquéreur, les droits Iégaux prévus par le Code Civil contre
difetti o vizi causati dalla cosa venduta. garts pr?vfefn ctiﬁzectlve r']” mqter_lail;tmachlr:mbg?_ Or: rzamgacltun.nlg.t_'l'he warranty les conséquences des défauts ou des anomalies dus a I'objet vendu.

2) |l perspnale tecnicq inte_rverra il piti presto possibile nei limiti di tempo concessi thoeeigr?s:qSgnceespgfrfje?ggtrssiR%hesrisa?:f\iie.ls edunderiegisiationgoverning 2) Lelpersonnel tecr_mique interviendra le plus vite possible dans les délais liés aux

3) gireﬁlgﬁilzdee?g?:sl?sziggsia in garanzia e necessario esibire al personale 2)  Technical personnel will undertake the necessary repairs in the minimum time 3) gﬂg?[&(:seri;)r:%il:lﬁztslc;?:gl:csé sous garantie, il est nécessaire de présenter

torizzato il sotto rinortat gt'f' todi iatimbrato dal P dit possible, compatible with organisational needs. | 56| tificat d 9 ti L t ci-d - g 5t
au on'zlza oilso olnpor ato certi |ca§ |g§rfan2|a |criny rato dalriven |t9re, 3)  To make any claim under the warranty, this certificate of warranty, fully au %e(sonr}e agree;ecer i |ca|1_l egara}n iejoint ci- essous,glél Ie\;rae re
compilato in tutte le sue parti e corredato di atturya acquisto o scontrino compiled, bearing the dealer’s stamp, and accompanied by the invoice or timbré par le revendeur, rempli intégralement et accompagné de la facture
fiscalmente obbligatorio comprovante la data d’acquisto. receipt showing the date of purchase, must be displayed to the personnel ou du recu de caisse qui doit obligatoirement étre remis pour prouver la

4)  Lagaranzia decade in caso di: ) authorised to approve work. date d ac_hat. .

- Assenza palese di manutenzione, 4)  The warranty shall be null and void if: 4)  Lagarantie perd toute v:aleur encas de:

_ Utilizzo non corretto del prodotto o manomissioni, - the machine has evidently not been serviced correctly, - Manque évident d'entretien.

~ Utilizzo di lubrificanti o combustibili non adatti, - the machine has been used for improper purposes or has been modified - Utilisation incorrecte ou transformations non autorisées du produit.
- Utilizzo di parti di ricambio o accessori non originali, Inany way, - Utilisation de lubrifiants ou de combustibles inappropriés.

- Interventi effettuati da personale non autorizzato. - unsuitable lubricants and fuels have been used, - Utilisation de piéces de rechange ou d’accessoires non d'origine.

5)  La Ditta costruttrice esclude dalla garanzia i materiali di consumo e le parti - non-original spare parts and accessories have been fitted, - Interventions effectuées par du personnel non autorisé a ce faire.
soggette ad un normale logorio di funzionamento. - work has been done on the machine by unauthorised personnel. 5) Le fabricant exclut de la garantie les pieces consommables et celles qui sont

6) La garanzia esclude gli interventi di aggiornamento e miglioramento del | 5)  The warranty does not cover consumables or parts subject to normal wear. soumises a une usure normale due au fonctionnement.
prodotto. 6) The warranty does not cover work to update or improve the machine. 6) La garantie exclut les interventions de mise a jour et d’'amélioration du produit.

7)  Lagaranzia non copre la messa a punto e gli interventi di manutenzione che | 7)  The warranty does not cover any preparation or servicing work required during 7)  Lagarantie ne couvre pas la mise au point et les interventions susceptibles de
dovessero occorrere durante il periodo di garanzia. the warranty period. s’avérer nécessaires au cours de la période de garantie.

8)  Eventuali danni causati durante il trasporto devono essere immediatamente | 8) ~ Damage incurred during transport must be immediately broughtto the attention | 8)  Tout dommage éventuellement subi au cours du transport doit étre signalé sans
segnalati al trasportatore pena il decadere della garanzia. of the carrier: failure to do so shall render null and void the warranty. ) retard au transporteur sous peine d'annulation de la garantie.

9)  Perimotori di altre marche (Briggs & Stratton, Tecumseh, Kawasaki, Honda, | 9)  Engines of other manufacturers (Briggs & Stratton, Tecumseh, Kawasaki, | 9)  Pour les moteurs d'autres marques (Briggs & Stratton, Tecumseh, Kawasaki,
ecc.) montati sulle nostre macchine, vale la garanzia concessa dai costruttori :c;r:]d?égttcr.()eiltted to our machines are covered by the warranties of the engine Honda, etc.) montés sur nos machines, la garantie appliquée sera celle qui est
del motore. uracturer. . ’ - accordée par le fabricant du moteur en question.

10) La garanzia non copre eventuali danni, diretti o indiretti, causati a persone o | 10) The warranty does not cover injury or damage caused directly or indirectly to | 10y | 5 garantie ne couvre pas les éventuels dommages directs ou indirects subis par
cose da guasti dellamacchina o conseguenti alla forzata sospensione prolungata p?[ﬁons orhthlngs byltqefe;cts |rt1|:he "?C?%h'Pe tor by periods of extended disuse les personnes ou par les biens matériels & la suite de pannes de la machine ou
nell'uso della stessa. orthe machine resulting from the said defects. dépendant d’'une longue suspension forcée de I'emploi de cette derniere.

MODELLO - MODEL DATA - DATE MODELE DATE
SERIAL No CONCESSIONARIO - DEALER SERIAL No REVENDEUR

ACQUISTATO DAL SIG. - BOUGHT BY Mr.

ACHETE PAR MONSIEUR

Non spedire! Allegare solo all’eventuale richiesta di garanzia tecnica.
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GARANTNI LIST

Bu makine, en modern Uretim/imalat teknikleri kullanilarak tasarlanip gergeklestirildi.
Uretici/imalatgi firma, 6zel/hobi amagl kullanimlar igin, satinalma tarihinden sonra
yirmidértaylik stireyle kendi triinleriigin garanti vermektedir. Garanti stresi, profesyonel
kullanimlar durumunda alti ayla, kiralama durumunda ise ¢ ayla sinirlandiriimistir.

Garanti genel kosullari

1) Garanti, satinalmatarihindenitibaren gegerlilik kazanir. imalatgl firma; malzeme,
iscilik ve imalattan kaynaklanan kusurlu pargalari, satis ve teknik destek agi
yoluyla degistirir. Garanti, satilan triinden kaynaklanan kusurlara ve kusurlarin
sonuglarina karsi satinalani koruyan medeni kanundan kaynaklanan haklari
ortadan kaldirmaz.

2)  Teknikpersonel, organizasyonelkosullarin verdigisinirlarigersinde olabildigince
en kisa sirede destek saglayacaktir.

3) Garantide yer alan destegi talep etmek igin, yetkili kisiye satici tarafindan
damgalanmis sertifikayi ve de mali acidan zorunlu satinalma faturasiniya
da satinalma tarihini ispatlayan fisi gdstermesi gereklidir.

4)  Garanti asagida yer alan durumlarda ortadan kalkar:

- Bakim yapilmadiginin agik¢a anlasiimasi,

- Uriintin dogru olmayan ya da kurallara aykiri kullanimi,

- Makineye uygun olmayan yag ya da yakitin kullanimi,

= Orijinal olmayan yedek parga ya da aksesuarlarin kullanimi,

- Yetkili olmayan kisiler tarafindan makineye midahalelerde bulunulmasi.

5) imalatci sirket; tiiketim malzemelerini ve de makinenin normalisletimi sonucunda
degismesi gereken parcalari, garanti kapsaminin disinda tutmaktadir.

6)  Garanti, irinunyenilestirme ve iyilestirme amaci ile yapilan eklentilerini harigte
biraktirmaktadir.

7)  Garanti, garantisiiresiboyuncagerekliolabilecek ayarlama ve bakimislemlerini
kapsamamaktadir.

8) Tasima esnasinda meydana gelecek hasarlar, garanti kapsamindaki haklari
tasimacidan talep etmek igin ivedilikle bildirilmelidir.

9)  Makineye kurulmus olan baska marka motorlar igin (Briggs ve Stratton,

Tecumseh, Kawasaki, Honda, ve digerleri), garanti; o motorimalatgilari tarafindan

verilir.

Garanti, uzun strelikullanimdan kaynaklanan zorlamali siispansiyon ve makine

arizalarinin, dogrudan ya da dolayli olarak, kisilere ve esyalara verdigi hasarlari

kapsamaz.

MODEL - MOJE/b TARIH - OATA

HacTtonAwana mawmHa 6bina pazpaboTaHa n n3roToBneHa ncnosnb3osaHmeM Havbonee
COBPEMEHHbIX TEXHONOrMYecKnx npoueccoB. Ha Bbinyckaemyilo UM npoAyKLuio
M3roToBUTENb NPEAOCTaBNAET rapaHTUIO Ha creaylole CPOKW, Ha4YnHaA Co AHA
nokynku: AsajuaTb YeTbipe MecAua B Cnyyae HacTHOro UM nobUTenbcKoro
nofb30BaHWA; WeCTb MecALeB B cryyae npoeccMoHanbHOro nonb3oBaHuA; Tpu
MecALa, ecnv MallvHa JaeTcA Hanpokar.
O6Lwme rapaHTUiiHbIe YCNOBUA
1) TapaHTuA BCTynaeT B CMIY CO AHA NOKYNKU MALLWHbI.
M3roToBuTenb, Yepes ero TOPro.yto CETb U LIEHTPbI
CEepBUCHOro O6CIyXMBaHWA, obecneynmBaeT 6€3BO3ME3HYI0 3amMeHy
[eeKTHbIX HaCcTeN B pe3ynbTare HekayecTBEHHbIX MaTepranos, 06paboTKn
M3roTtoBneHnA. FapaHTMA He nuwaeT MnoKynaTenAa NpeayCcMOTPEHHbIX
rpaXKAaHCK1M KOJEKCOM npaBamun B OTHOLIEHWW NocneacTBnA AedeKToB
UNV NMOPOKOB NPOAAHHOro ToBapa.

2) ®upma, B npeaenax opraHn3aLnoHHbIX HagobHocTel,
o6ecneynT okasaHue NoMOLLM TEXHNYECKUM NepcoHanom B
BO3MOXHO KpaT4auLUmWii CPOK.

3) MMpu ochopmneHun 3anpoca Ha oKasaHWe rapaHTUMHON TEeXHMYEeCKOMn
nomowy npeaAbABUTb YNOJTHOMOYEHHOMY MepcoHany HaaneXawum
obpa3om 3anofiHeHHoe WM 3aliTeMnenesaHHoe nmnpoAaBLOM
HUXXENpUBEAEHHOe rapaHTUilHOE 06A3aTeNbLCTBO, NPUIIOXUB K Hemy
cyeTaKTypy MNM KaccoBbli 4eK, noaTBepapawowme paarty
nprmoopeTeHun.

4) TapaHTVA TepAeT cuny B CneayowWwmx Cryvanx:

- ABHOE HEBbINOTHEHNE TEXHNYECKOro 0OCNY>XKMBaHUA;

- HenpaBuWIbHOE UCMONb30BaHNe ToBapa NN HapyLUEHWE ero KOHCTPYKLK;

- UCMONb30BaHNe HeHaAnexallmx CMa3o4HbIX MaTepnanos 1 TONNBA;

- UCMONb30BaHWE He MOCTaBIAEMbIX M3roTOBUTENeM 3anyacten u
npvHaanexHocTew;

- BbINOJSIHEHNE Ha MalunHe paboT He YNOMHOMOYEHHbBIM NePCOHANIoM.

5) T[apaHTWA He pacnpocTpaHAETCA Ha pacxofHble MaTepuasbl, a Takxe Ha
YyacTu, noJBepratoLmMec HopMarbHOMy U3HOCY.

6) W3 rapaHTuym uckno4eHbl niobble paboTbl, CBA3a@HHble C ycoBeplue
HCTBOBaHMeM ToBapa.

7) TapaHTVA He MOKpbIBaeT paboThbl N0 HaNaAKe U TEXHNYECKOMY
06Ccny>KMBaHNIO0, HE0OX0AMMOCTb KOTOPbIX MOrna 6bl BOBHUKHYTb B TEHEHWE
rapaHTUAHOro nepuoaa.

8) Bcny4ae BbiABNEHUA BbI3BAHHbLIX BO BPEMA TPAHCMOPTUPOBKM NOBPEXAEHUI
ToBapa, 06 3TOM cneayeT He3ameIMTeNbHO YBEAOMUTL NepeBo3ymnKa.
HecobntogeHne aToro ycnosua npuBeaeT K BbIXO4y ToBapa U3 rapaHTum.

9) YcTaHOoBMEHHblE HA HAWWX MawWHax Asuratenu apyrux dwvpm (Briggs &

Stratton, Tecumseh, Kawasaki, Honda v T.4.) nokpbiBaioTcA rapaHTueit
COOTBETCBYIOLWMNX U3rOTOBUTENEIA.

[apaHTVA He NOKpbIBaeT MPUYMHEHHbIV IIOAAM UK NpeaMeTam NPAMO unu
KOCBEHHbIN ylepb B pes3ynbTaTe HEMCNpPaBHOCTWM MalWHbl MK ee
NPOAOIIKUTENBHOTO NMPUHYAUTENBHOrO MPOCTOA.

Ovaj je model zamisljen i proizveden zahvaljujuéi primjeni najmodernijih
tehnickih postupaka. Proizvoda¢ pruza garanciju za svoje proizvode od 24
mjeseci od datuma kupnije, ako se proizvod Koristi za privatnu upotrebu ili u
slobodnom vremenu. Garancija vrijedi samo 6 mjeseci ako se proizvod Kkoristi
za profesionalne potrebe, a traje samo 3 mjeseca ako se proizvod iznajmljuje.

Opéi uvjeti garancije

1) Garancija stupa na snagu od datuma kupnje. Proizvodac¢ preko svoje
prodajne mreze i tehnickih servisa besplatno zamijenjuje dijelove
prouzro¢enih zbog neispravnosti materijala, radnih i proizvodnih
gresSaka. Garancija ne uskracuje kupcu zakonska prava predvidena
gradanskim zakonikom za posljedice prouzro€ene nepravilnoséu ili
nepropisno$cu prodanih proizvoda.

2) Tehnicko osoblje ¢e vas posijetiti u Sto kraéem vremenskom roku,
sukladno s ve¢ preuzetim radnim obvezama.

3) Ako pozovete tehnic€ki servis za vrijeme valjanosti garancije,
obvezno pokazite ovlastenom osoblju nize navedeni garantni list
pecatiran od strane prodavaca, ispunjenog u svim dijelovima s
prilozenim racunom ili priznanicom na kojem je evidentiran datum
kupnje.

4) Garancija gubi valjanost u slijede¢im slu¢ajevima:

- Ocito pomanjkanje odrzavanja,

- Nepropisno koristenje ili prepravljanje proizvoda,

- Upotreba neprikladnih motornih ulja ili goriva,

- Upotreba neovlastenih rezervnih dijelova ili dodatne opreme,
- Popravci izvr8eni od strane neovlastenog osoblja.

5) Proizvodac¢ ne pruza garanciju za potro$ni materijal niti za dijelove
izloZzene uobi¢ajenom habanju tijekom rada.

6) Garancija se ne odnosi na radove na dotjerivanju ili preinaenju
proizvoda.

7) Garancija ne pokriva razna pode$avanja ni radove na odrzavanju kojima
se pristupa tijekom garantnog roka.

8) Eventualne Stete prouzrocene tijekom transporta moraju se odmah
prijaviti prevozniku, u protivnom slu¢aju garancija nece biti vazeca.

9) Za motore drugih proizvodaca (Briggs & Stratton, Tecumseh, Kawasaki,
Honda, itd.) koji se montiraju na nasim uredajima, vrijedi garancija koju
izdaju doti¢ni proizvodaci motora.

Garancija ne pokriva eventualne Stete, bilo direktne bilo indirektne,
prouzroc¢ene osobama ili stvarima zbog kvarova na uredaju ili radi
prisilnog duzeg nekoristenja 'uredaja.
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Gondermek icin degildir! Sadece teknik garanti icin tiim nihai talepleri yollayiniz.

He npucbinatb otaensHo! MpunoXxuTb K 3aABKe Ha OKa3aHWe rapaHTUAHOW TEXHUYECKOW NMOMOLUM.
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- Leggere il libretto uso e manutenzione prima di utilizzare questa mac-
china.

- Read operator's instruction book before operating this machine.

- Lire le manuel avant d'utiliser cette machine.

- Motorlu tBrpan® kullanmadan once kullan®m k6lavuzunu okuyun.

- MNpouuTarTe onucaHue nepen Ha4anom UCMONb30BaHMA MaLLWHBI.

- Procitajte uputstva za koriStenje i odrzavanje prije nego $to pristupite
koriStenju ovog uredaja.

SPIEGAZIONE SIMBOLI E AVVERTENZE DI SICUREZZA
el:3 EXPLANATION OF SYMBOLS AND SAFETY WARNINGS

S EXPLICATION DES SYMBOLES ET REGLES DE SECURITE
LG SEMBOLLER VE iKAZ iISARETLERI
NOSN OMMCAHUE CUMBOJIOB U 3HAKOB EE30MACHOCTU

G TUMASENJE SIMBOLA | SIGURNOSNI PROPISI @

- Indossare casco, occhiali e cuffie di protezione.
- Wear head, eye and ear protection.

- Vétir casque, visiére et protege-oreilles.

- Non esporre il decespugliatore alla pioggia o a condizioni di particolare - Kask, gozlik ve kulaklik takin.

' umidita. - 3awmrTa rosioBbl, rnas u yLwei.
- Do not expose the brushcutter to rain or conditions of high humidity. - Navucite kacigu, zastitne naocale i slusalice.
- Ne laissez pas votre débroussailleuse sous la pluie ou dans un endroit
particulierement humide.

- Elektrikli tirpani yagmur altinda veya ¢ok nemli ortamda birakmayin.

A z P - Tenere persone lontane 15 m.
- aTeMg((::;)(;J;be?,OBaTb 3NEKTPOKOCY MOA AOXKAEM WU BO BRa>KHON »\ - Keep bystanders away 15 m (50 ft).
- Nemojte izlagati obrezivaé grmlja kisi ni pretjeranoj vlazi. 2 - Personne doit approcher a moins de 15 m.
- Insanlardan 15 m kadar uzakta calisin.
- CoxpaHanTe auctaHumio He meHee 15 meTpoB.
- Disinserire immediatamente la spina dalla rete se il cavo & danneggiato o - Drzite druge osobe na udaljenosti od 15 m.
tagliato.
A - Remove the plug from the mains immediately if the cable is damaged or cut.
- Débranchez immeédiatement la prise si le fil s'abime ou se coupe.

- Testereyi higbir zaman yagmurda ya da nem orani yiksek yerlerde
kullanmayin.

- HemenneHHo oTcoeaMHUTb 3M1EKTPOKOCY OT YANUHUTENA npu
ob6Hapy>XeHUM NOBPEXAEHNA Y OAMHUTENA.

- Iskopcajte odmah utikac iz napojne mreze ako je kabel ostecen ili

- Prestare attenzione al lancio di oggetti.

- Be aware that objects can be thrown.

- Préter d’attention au lancement d’objets.

- Firlayan cisimlere dikkat ediniz.

- ObpaTnTe BHYMaHMe Ha MeTaHne NpeameToB.

rerezan. . :
P - Pazite na bacanje predmeta.
A\ ATTENZIONE ! @) A WARNING!I! @ A\ ATTENTION!! @
RISCHIO DI DANNO UDITIVO RISK OF DAMAGING HEARING DANGER D'ATTEINTE A L'OUIE
NELLE NORWALI CONDIZON) D UTILIZZ0 QUESTA NACCHIVA PLO' IN NORMAL CONDITIONS OF USE, THS MACHINE L'OPERATEUR UTILISANT NORMALENENT CETTE MACHIE
COMPORTARE, PER LOPERATORE ADDETTO, UN LIVELLO D ESPOSIZIONE NAY IVOLVE A DALY LEVEL O PERSONAL EXPOSURE TONOISE PEUTS SEXPOSER QUOTIDIENVENENT
PERSONALE GIORNALIERO A RUVORE PARI 0 SUPERIORE A FOR THE OPERATOR EQUAL T0 OR GREATER THAII A UN BRUIT EBAL OU DEPASSANT
85dB (A) 85dB (A) 85dB (A)
® .
C‘ Uleo-Muac /A DIKKAT !l Q A\ BHUMAHMEN @ | A PAZNJAI ©
NORMAL SARTLARDA BU MOTORUN OMACHOCTb ETRA
KULLANIMI SIRASINDA KULLANICI GUNLUK MOBPEXAEHWUA CNYXA OPASNOST 0D OSTECENJA SLUH
EMAK s.p.a. - Member of the YAMA group Tlpy HOMANBHbIX YCROBUAX aKCTAYaTaLAN POD UOBISAJENIM UVJETIMA RADA OVOG UREBAJA,
42011 BAGNOLO IN PIANO (REGGIO EMILIA) ITALY 85dB (A) MOBLILATE YPOROHS ANGBHON HOpHel LYW AR 0S0BA KOJA GA SVAKODNEVNO KORISTI MOZE BITI IZLOZENA RAZINI BUKE
VE USTU GURULTUYE MARUZ 0nepaTopB 1 MOXET OCTUraTb N NPeBblLIaTh JEDNAKOJ ILI VISOJ OD
TEL. 0522 956611 - TELEFAX 0522 951555 KALABILIR. 85 dB (A) 85 dB (A)
EMAIL service@emak.it INTERNET http://www.emak.it






